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Mestská farma rozšírila  
chov dobytka

Príďte si vychutnať  
jarmočnú atmosféru

Obyvatelia Brezna získajú 
bezplatný kompost
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Korčuľovanie na námestí 
sa stretlo s úspechom

Zostaviť rozpočet bolo 
umením nemožného

Brezno sa uchádza o titul 
Mesto kultúry 2024

Najbližšie číslo Brezňana vyjde 27. JANUÁRA 2023 
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Brezno
#mestobrezno #mestokultury2024

Zvonica sa stala pýchou námestia
Mesto Brezno ešte v  roku 2021 

spustilo projekt rozsiahlej rekon-
štrukcie mestskej veže, ktorého 
cieľom bolo nielen zatraktívnenie 
tejto národnej kultúrnej pamiatky, 
ale predovšetkým zastabilizovanie 
jej stavebno-technického stavu. 
Zhotoviteľ kompletne zrenovoval 
strechu, fasádu aj okná a zrealizoval 

tiež potrebné úpravy vnútorných 
priestorov. Obnovu dominanty 
breznianskeho námestia sa aj vďa-
ka podpore Banskobystrického sa-
mosprávneho kraja podarilo vlani 
úspešne dokončiť. Aktuálne sa v nej 
okrem infocentra s  kaviarňou na-
chádza aj interaktívna čitáreň, ex-
pozícia o generálovi Štefánikovi či 
zvonárov byt.

Postupne rekonštruujú hotel 
Ďumbier

Breznianska samospráva sa roz-
hodla prinavrátiť hotelu Ďumbier 
v centre mesta noblesu, aká mu priná-
leží. Ako vlastník objektu po uplynutí 
desaťročnej nájomnej zmluvy prevza-
la jeho správu a prevádzku do svojich 
rúk a  začala s  obnovou vonkajších 
priestorov. Hotel už má za sebou čias-

točnú rekonštrukciu fasády, výmenu 
okien a náter strechy, časom príde na 
rad aj revitalizácia interiéru vrátane 
nádvoria a  rozšírenie stravovacieho 
a ubytovacieho zariadenia o wellness 
služby. Cieľom mesta je, aby historic-
ká budova hotela postupne nadobudla 
podobu štýlového mestského hotela 
spĺňajúceho trojhviezdičkové kritériá. 

 (Pokračovanie na stranách 6 - 7)

ROK 2022 BOL PLNÝ VÝZIEV, NIE VŠAK 
NEPREKONATEĽNÝCH PREKÁŽOK
Aj keď uplynulých 12 mesiacov patrilo medzi najťažšie v histórii Slovenska, Brezno ich napriek 
pandemickej, utečeneckej a energetickej kríze aj následnej vlne zdražovania zvládlo veľmi dobre. Prehľad 
zrealizovaných projektov je toho najlepším dôkazom.
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Budova, ktorá bola dlhodobo nevy-
užitá, bude mať nové využitie.

Súčasné priestory sú  
už nevyhovujúce

Fyziatricko-rehabilitačné oddelenie 

(FRO) je historicky umiestnené v sute-
réne pod lôžkovou časťou nemocnice, 
avšak tieto priestory sú už dlhodobo 
nevyhovujúce. „Výrazne negatívne 
ovplyvňujú prácu nášho personálu 
a  samozrejme aj celkový dojem pri 

poskytovaní zdravotnej starostlivosti 
z pohľadu pacientov. Z tohto dôvodu sa 
zrodila myšlienka, ktorej iniciátorom 
bol predseda Správnej rady nemocni-
ce, primátor Tomáš Abel, že v blízkej 
budúcnosti treba využiť všetky dostup-

né možnosti na investovanie do vybu-
dovania úplne nových priestorov v ta-
kom rozsahu, aby sme vedeli rozšíriť aj 
škálu poskytovaných služieb. 

(Pokračovanie na strane 2)

V priestoroch bývalej transfúznej stanice breznianskej nemocnice vznikne nové fyziatricko-rehabilitačné 
oddelenie. Súčasťou projektu bude aj prístavba, vďaka ktorej vyrastie síce prízemné, no moderné 
a priestorovo plne vyhovujúce stredisko. Okrem komfortných a funkčných priestorov sa výrazne zlepšia 
podmienky pre pacientov aj zdravotnícky personál.

ZDROJ: ALŽBETA KAMENSKÁ

NEMOCNICA V BREZNE VYBUDUJE 
NOVÉ REHABILITAČNÉ CENTRUM
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Mesto Brezno pokraču-
je v  napĺňaní cieľov ambi-
ciózneho projektu – farmy 
Brezinky, ktorá sa postupne 
stáva príkladom moderného 
a  udržateľného mestského 
poľnohospodárstva. Jej čin-
nosť sa rozšírila o chov ho-
vädzieho dobytka, čím vstu-
puje do novej etapy rozvoja 
a posúva sa na ďalšiu úroveň. 

Obchodnú spoločnosť Bre-
zinky založilo mesto Brezno 
s  cieľom vybudovať a  pre-
vádzkovať hospodársky dvor 
v areáli Brezinky. 

Vysoká odolnosť 
a kvalitné mäso

Farma Brezinky sa nachá-
dza v  areáli bývalého druž-
stva, ktoré mesto odkúpilo už 
pred rokmi. Hlavnou úlohou 
spoločnosti je chov mäsových 
plemien hovädzieho dobytka, 
prvovýroba a predaj slepačích 
vajec, výroba krmovín, ako aj 
poľnohospodárska činnosť, 

správa a údržba trvalých tráv-
natých porastov vo vlastníc-
tve mesta a mestských lesov. 
Okrem toho sa farma venuje 
pestovaniu technických dre-
vín, ktoré sa používajú na 
umelú obnovu lesov.

Vízie mestskej spoločnosti 
sa postupne napĺňajú. Ako 
informoval primátor Tomáš 
Abel, nedávno na hospodár-
sky dvor doviezli v  dvoch 
várkach 45 kusov hovädzieho 
dobytka – 15 jalovíc pochádza 

z jednej farmy a 30 z druhej. 
„Ide o  plemeno Aberdeen 
Angus, ktoré je známe svo-
jou vysokou odolnosťou voči 
nepriaznivým podmienkam, 
nenáročnosťou na chov a kva-
litným mäsom. Tento krok 
predstavuje významné rozší-
renie aktivít našej farmy Bre-
zinky, ktorá sa tak rozvíja aj 
o živočíšnu výrobu.“

Celosvetovo obľúbené mä-
sové plemeno je pôvodom zo 
Škótska, vyhľadávané je tiež 

pre dobrú plodnosť. Často 
sa chová celoročným pastev-
ným spôsobom, čo prispie-
va k  výbornej kvalite mäsa. 
K  siedmim kusom plemena 
Highland – škótskeho náhor-
ného dobytka, ktoré farma 
Brezinky nadobudla už v lete, 
tak pribudli ďalšie. Časť stáda 
plánujú na jar presunúť na 
Banisko, zatiaľ čo zvyšné po-
môžu pri čistení zarastených 
pastvín.

Pribudnú dva plemenné 
býky 

Chov hovädzieho dobyt-
ka bude zároveň prínosom 
pre ekonomickú udržateľ-
nosť farmy a  prinesie nové 
možnosti pre spracovanie 
lokálnych produktov priamo 
v regióne. Podľa slov konateľa 
spoločnosti Brezinky Mar-
tina Lehotského, aktuálne 
budujú základné stádo, ktoré 
tvorí jadro budúcej živočíšnej 
výroby. Zamerajú sa najmä 
na výchovu potencionálnych 

matiek, ktoré zabezpečia 
prirodzený prírastok a  sta-
bilitu chovu do budúcnosti. 
Pravdepodobne na jar 2026 
by mali pribudnúť aj dva ple-
menné býčky, ktoré posilnia 
chov a prispejú k jeho ďalšie-
mu rozvoju. 

Na farme tiež chovajú vo 
voľnom chove 200 ks mla-
dých nosníc. Priemerná den-
ná produkcia v tomto období 
je približne 120 až 130 ks va-
jíčok. „Tak, ako sme sľúbili, 
prostredníctvom vlastnej far-
my sa snažíme o sebestačnosť 
a  zabezpečenie kvalitných 
potravín pre naše materské 
a  základné školy, domovy 
sociálnych služieb, ako aj pre 
Mestský hotel Ďumbier. Ve-
rím, že spoločnými silami vy-
budujeme hospodársky dvor, 
ktorý bude prinášať nielen 
ekonomické, ale aj ekologické 
a sociálne prínosy pre obyva-
teľov Brezna ako i širokú ve-
rejnosť,“ dodal primátor. 

(md)

SPRAVODAJSTVO 21. 11. 2025 /

Mestská farma rozšírila chov hovädzieho dobytka

Nemocnica vybuduje nové rehabilitačné centrum
(Pokračovanie zo  strany 1)

Vďaka mestu sa podarilo 
zrealizovať kompletný projekt 
výstavby, vrátane zariadenia 
a prístrojového vybavenia, na 
odbornej príprave projektu 
sa aktívne podieľali primárka 
Mária Stanko a vedúca fyzio-
terapeutka Bernardeta Bau-
erová,“ vysvetlil riaditeľ ne-
mocnice Tomáš Mydlo.

Nemocnica podala projekt 
a bola úspešná

Po vypracovaní projektovej 
dokumentácie, ktorú financo-
valo mesto Brezno z vlastných 
zdrojov vo výške 50 000 eur, 
získaní povolení, medzi nimi 
na výstavbu nového parkovis-
ka s počtom 16 miest, rozšíre-
nie účelovej komunikácie a vo-
doprávneho povolenia na tzv. 
vodnú stavbu – odlučovač rop-
ných látok z  parkoviska, ne-
mocnica podala žiadosť o ne-
návratný finančný príspevok 
a bola úspešná,  získala nená-
vratný finančný príspevok viac 
ako 2,4 milióna eur. Projekt 
s  názvom Podpora poskyto-
vania ambulantnej zdravotnej 
starostlivosti v rámci budova-
nia RCIS v NsP Brezno bude fi-
nancovaný z prostriedkov Eu-
rópskej únie prostredníctvom 
Európskeho fondu regionál-
neho rozvoja. Z celkových ná-
kladov bude 85 % hradených 
z fondov EÚ, 7 % zo štátneho 
rozpočtu a  8 % z  vlastných 
zdrojov nemocnice.

Realizácia výstavby nového 
FRO strediska je naplánovaná 
na 30 kalendárnych mesiacov 
odo dňa nadobudnutia účin-
nosti zmluvy. Ak pôjde všetko 
podľa plánu, ukončenie vý-
stavby možno očakávať v prie-
behu roka 2028.

Nové priestory prinesú 
väčší komfort

Úspešnému projektu ne-
mocnice sa teší aj primátor 
Tomáš Abel. „Vybudovanie re-
habilitačného strediska je ďal-
ším krokom k jej modernizácii 
a zlepšeniu kvality zdravotnej 
starostlivosti pre obyvateľov 
Brezna i  obcí na Horehroní. 
Nové priestory prinesú pacien-
tom komfortnejšie a dôstojnej-
šie prostredie, lepšie technické 
vybavenie a  širšie možnosti 

liečby. Zároveň vytvoria aj lep-
šie podmienky pre prácu zdra-
votníckeho personálu, ktorý 
si to svojou každodennou ná-
ročnou prácou zaslúži. Verím, 
že moderné stredisko sa stane 
miestom, kde budú pacienti cí-
tiť odbornú starostlivosť, ľud-
ský prístup a podporu na ceste 

k uzdraveniu.“
V pôvodnej budove, ktorá 

prejde renováciou, sa bude 
nachádzať recepcia, miestnos-
ti pre jednotlivé druhy terapií 
(lymfodrenáž, kryoterapia, 
laserotaerapia, teploterapia, 
elektroterapia), ambulancie, 
hygienické zariadenia, čakáreň, 

šatne, ako aj sklad a  kotolňa. 
V novo pristavenej miestnosti 
na individuálny telocvik, vodo-
liečbu, telocvičňa, krytá terasa, 
denná miestnosť, ale i  sklad 
bielizne, šatne, hygienické zá-
zemie či denná miestnosť.

Nemocnica verí, že priláka 
nový personál

Podľa slov Tomáša Myd-
la, zvýši sa hlavne hygienic-
ký štandard, keďže súčasné 
priestorové vybavenie FRO 
je nevyhovujúce technickým 
stavom aj umiestnením. „No-
vovybudované FRO bude nie-
len materiálno-technicky na 
úplne inej úrovni, ale verím, že 
vybudovaním nového stredis-
ka k nám prilákame odborný 
zdravotnícky personál špecia-
lizovaný na jednotlivé rehabi-
litačné procedúry, čo umožní 
rozšíriť rozsah a kvalitu posky-
tovanej zdravotnej starostli-
vosti pre obyvateľov regiónu.“

V súčasnosti na FRO pod 
vedením primárky pracuje 
lekár bez špecializácie, zdra-
votná sestra, päť fyzioterape-
utov – z toho jeden vo funk-
cii vedúceho fyzioterapeuta 
a dvaja maséri. Oddelenie má 
momentálne neobsadené dve 
pracovné miesta, a  to na po-
zíciu maséra a fyzioterapeuta. 
„O presnom počte pracovných 
miest na novom oddelení sa 
rozhodneme až tesne pred je-
ho uvedením do prevádzky,“ 
uzavrel riaditeľ nemocnice.

(md)

FOTO: LUCIA MILADA PŠENČÍKOVÁ

ZDROJ: ALŽBETA KAMENSKÁ

FOTO: LUCIA MILADA PŠENČÍKOVÁ
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Inštitút pre ekonomické 
a sociálne reformy (INEKO) 
zverejnil rebríček hodno-
tenia finančného zdravia 
slovenských miest a obcí za 
rok 2024. Mesto Brezno sa 
v ňom zaradilo medzi samo-
správy s dobrým finančným 
zdravím a  potvrdilo tak 
svoju dlhodobú finančnú 
stabilitu.

Brezno sa v  celosloven-
skom ekonomickom rebríč-
ku nestratilo. 

Finančné zdravie Brezna 
je dobré

Finančné zdravie sloven-
ských miest sa v uplynulom 
roku mierne zlepšilo. Pod-
ľa najnovšieho hodnotenia 
INEKO dosiahlo 141 miest 
na Slovensku priemerné skó-
re 4,26 bodu z maximálnych 
6,00, čo predstavuje zlepše-
nie o 0,01 bodu v porovnaní 
s  predchádzajúcim rokom. 
Z  údajov tiež vyplýva, že 
priemerné zadlženie miest 
dosiahlo najnižšiu hodnotu 
od začiatku sledovania (od 
roku 2009). Na druhej strane, 
prebytky na bežných účtoch 
boli tretie najnižšie od roku 
2006, čo znamená, že mestám 
ostáva menej prostriedkov na 
nové investície.

Pri 104 mestách bolo fi-
nančné zdravie hodnotené 
ako „dobré“ (v rozmedzí 4 
až 5 bodov). Medzi ne sa za-
radilo aj mesto Brezno, ktoré 
sa nachádza nad celosloven-
ským priemerom. Hodno-
tenie finančného zdravia 
poskytuje komplexný pohľad 
na hospodárenie samospráv, 
ktoré inštitút INEKO zo-
stavuje na základe vlastnej 
metodiky. Do hodnotenia 
vstupujú viaceré kľúčové 
ukazovatele, ako sú: celkový 
dlh, dlhová služba, bilancia 
bežného účtu a  záväzky po 
lehote splatnosti. 

Najvyššie známky za dva 
indikátory 

Na základe hodnotenia 

inštitútu INEKO si mesto 
Brezno pod vedením primá-
tora Tomáša Abela za hospo-
dárenie v roku 2024 vyslúžilo 
dobré hodnotenie so skóre 
4,9 bodu. Najvyššie možné 
hodnotenie, teda 6 bodov, 
získalo za záväzky po splat-
nosti k  príjmom a  záväzky 
po lehote splatnosti dlhšej 
ako 60 dní, čo potvrdzuje, že 
mesto svoje finančné záväzky 
plní načas a bez omeškania. 
Dobré hodnotenie 4,8 bo-
du samospráva dosiahla aj 
v ukazovateli celkového dlhu 
mesta.

Brezno tak patrí medzi 
mestá, ktoré dokážu spájať 
finančnú stabilitu s  dyna-
mickým rozvojom. Samo-
správa popri zodpovednom 

hospodárení zároveň inten-
zívne investuje do rozvoja. 
Vďaka stabilným financiám 
realizuje viaceré investič-
né projekty, ktoré zlepšujú 
kvalitu života obyvateľov vo 
všetkých častiach mesta – za-
merané na obnovu doprav-
nej infraštruktúry, verejných 
priestranstiev a  športovísk, 
podporu bytovej politiky, 
rozvoj školstva, športu, kul-
túry, ako aj patria sem ekolo-
gické, komunitné, sociálne či 
bezpečnostné projekty.

Primátor Tomáš Abel oce-
nil, že Brezno dokáže dlho-
dobo udržiavať svoje financie 
v rovnováhe aj napriek rastú-
cim nákladom a  výzvam, 
ktorým samosprávy čelia. 
„Výsledky hodnotenia potvr-
dzujú, že hospodárime zod-
povedne a premyslene. Vďa-
ka tomu si môžeme dovoliť 
investovať do projektov, ktoré 
prispievajú k celkovému roz-
voju a  modernizácii mesta. 
Som rád, že to potvrdzujú 
aj dlhodobé hodnotenia, ale 
hlavne reálne výsledky, ktoré 
vidieť v  každej časti mesta. 
Ďakujem za spoluprácu všet-
kým zamestnancom a  po-
slancom mestského zastu-
piteľstva, ktorí sa na týchto 
výsledkoch podieľajú.“

(md)

Symbolicky 11. 11. o  11. 
hodine 11. minúte sa kaž-
dý rok na pamäť skončenia 
prvej svetovej vojny rozo-
zvučia na celom svete zvo-
ny, aby pripomenuli obete 
všetkých vojen. Pamiatku 
hrdinov si uctili aj v Brezne.

Práve v  tom čase zazne-
la pred 107 rokmi posledná 
salva pri podpise prímeria 
vo francúzskom Compiègne, 
ktoré ukončilo prvú svetovú 
vojnu. 

Červený mak ako symbol
Jedenásty november je 

dňom spomienky na voj-
nových veteránov a  všetky 
obete vojny. Na jeho počesť 
znie zvon mieru v meste Ro-
vereto v  severnom Talian-
sku, ku ktorému sa pridávajú 
mestá a obce na celom svete. 
V  Brezne sa od roku 2011 
pravidelne uskutočňuje piet-
ny akt, a  tak tomu bolo aj 
teraz. Účastníci s pripnutým 
symbolom Dňa veteránov 
– červeným makom, medzi 

ktorými nechýbali predsta-
vitelia štátnej správy, samo-
správy, členovia ZO Sloven-
ského zväzu protifašistických 
bojovníkov, Klubu vojenskej 
histórie Československej ľu-
dovej armády Anthropoid, 
zväzu vojakov Slovenskej 
republiky Klub Brezno, Klu-
bu M. R. Štefánika v Brezne, 
žiaci a študenti, položili ven-
ce k pomníku padlým v I. a II. 
svetovej vojne, pomníku gen. 
M. R. Štefánika a k pomníku 
padlým v SNP. 

Mier nie je 
samozrejmosťou

Pri soche partizána priblí-
žil udalosti vojnového kon-
fliktu trvajúceho od 28. júla 
1914 do 11. novembra 1918 
primátor Tomáš Abel, priho-
voril sa všetkým, ktorí si pri-
šli uctiť pamiatku tých, ktorí 
obetovali svoje životy počas 
veľkých vojnových konflik-
tov. „Červený mak je nielen 
spomienkou na minulosť. Je 
aj výzvou do súčasnosti. Dnes 
máme v rukách šancu a zod-

povednosť udržiavať a chrá-
niť hodnoty, ktoré nám padlí 
zanechali. Tento symbol nás 
vyzýva, aby sme sa nezabú-
dali zjednotiť v  tých najťaž-
ších časoch a  spolupracovať 
na tom, aby vojna a násilie už 
nemali miesto v našom živo-
te. Mier nie je samozrejmos-
ťou. Je to niečo, o čo musíme 
neustále bojovať. Nezabúdaj-
me, že veľké zmeny začínajú 
malými činmi. Môžeme sa 
zaviazať, že naše konanie, na-
še slová a  naše rozhodnutia 
budú prispievať k tomu, aby 

sme udržali hodnoty, za ktoré 
sa bojovalo. Spoločne môže-
me vytvoriť lepší svet pre na-
še deti a vnúčatá – svet, ktorý 
nebude zaťažený vojnami, 
násilím alebo nenávisťou.“ 
Na záver prejavu primátor 
poďakoval členom občian-
skeho združenia Breznianski 
rytieri delostrelectva Sa-
muela Sekurisa za založenie 
tradície spomienky na skon-
čenie 1. svetovej vojny a Deň 
veteránov v  roku 2011 aj 
v Brezne. 

 (md)
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Brezno patrí medzi mestá 
s dobrým finančným zdravím

Vzdali hold hrdinom a obetiam všetkých vojen

ILUSTRAČNÉ FOTO: MB

Príslušníci mestskej po-
lície dohliadajú na verejný 
poriadok v  uliciach Brezna 
a  my vás o  tom pravidelne 
informujeme. V období od 
29. októbra do 10. novembra 
riešili aj tieto prípady.

V stredu 29. októbra po-
mohli staršej pani, ktorej na 
námestí v Brezne prišlo ne-
voľno a počkali s ňou až do 
príchodu záchranárov. V ten 
istý deň preverovali oznam, že 
na Krčulovej ulici leží na zemi 
mladík. Hliadka na mieste 
zistila, že je pod vplyvom al-
koholu a keďže nemal žiadne 
zranenia, po prebratí odišiel 
domov. Nasledujúce ráno po-
licajti smerovali k odstavené-
mu vozidlu, ktoré prekážalo 
vývozu odpadu zo starého 
cintorína a o deň neskôr riešili 
sťažený prejazd autobusov na 
MPČĽ, kde chýbalo doprav-
né značenie zákaz zastavenia. 
Vec nahlásili Mestským služ-
bám. V ten istý deň vykázali 
zo železničnej stanice skupinu 
osôb, ktorá znečistila priesto-
ry vestibulu. Hlavnú vinníčku 
predviedli na útvar MsP, kde 
zistili jej totožnosť a  uložili 
pokutu vo výške 30 eur. Na ná-
mestí prichytili aj dve malole-
té osoby, ktoré z fontány vybe-
rali mince. Hliadka im v tejto 
činnosti zabránila a miesto 
museli opustiť. Zasahovali 
aj na Tisovskej ceste, kde ich 
vyslal operátor tiesňovej linky 
so žiadosťou o  použitie ex-
terného defibrilátora. Keďže 
prístroj hliadke neodporučil 
výboj, pokračovala v resusci-
tácii pacientky až do príchodu 
záchranárov, no oživiť sa ju 
už nepodarilo. V  druhý no-
vembrový deň smerovali na 
Malinovského ulicu, kde ich 
privolala vystrašená žena, ku 
ktorej sa agresívne správal jej 
bývalý partner. Po príchode 
hliadky sa už muž v byte ne-
nachádzal, oznamovateľke ale 
poskytli právne poučenie o 
ďalšom postupe. Mestskí po-
licajti tiež kontaktovali vodiča 
taxislužby, ktorý pri starom 
cintoríne vošiel s  autom do 
zákazu vjazdu a obmedzoval 
pri tom chodcov. Taxikár si-
tuáciu oľutoval a ospravedlnil 
sa, pričom nahlasovateľ ďalšie 
riešenie nepožadoval. Hliad-
ka MsP zasahovala aj na Zá-
hradnej ulici, kde mladý muž 
napadol svoju matku, rozbil 
dvere a z miesta ušiel. Keďže 
ho ani po prehľadaní okolia 
nenašli, o  udalosti informo-
vali štátnu políciu. 

(eš)

MESTSKÁ POLÍCIA  
ZASAHUJE
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Folklórny súbor Mostár 
oslávil sedemdesiat rokov 
svojho pôsobenia, tvorivej 
a  umeleckej činnosti. Pri 
tejto príležitosti uviedol vý-
nimočné hudobno-tanečné 
predstavenie Pod prahom, 
ktoré divákom ponúklo 
hlboký ponor do tichých 
vrstiev ľudského života a pa-
mäti.

Pod režijnou taktovkou 
Michaely Hubert

Folklórny súbor Mostár pô-
sobí nepretržite od roku 1955. 
Odvtedy sa stal pevnou súčas-
ťou kultúrneho života regiónu 
a vychoval desiatky generácií 
tanečníkov, hudobníkov a spe-
vákov. Významné jubileum sa 
rozhodol osláviť hodnotným 
programom, ktorý vznikal 
s  veľkou mierou zanietenia, 
nadšením a  láskou, čo bolo 
cítiť od prvého okamihu. Ná-
met a réžiu pripravila uznáva-
ná etnologička, choreografka, 
tanečníčka Michaela Hubert, 
ktorá do predstavenia vniesla 
jasnú víziu, cit pre detail a hl-
boké pochopenie folklórneho 
výrazu. Jej dielo pôsobilo uce-
lene, emotívne a po všetkých 
stránkach profesionálne. Pod 
prahom odhalilo tiché vrstvy 

nášho života – to, čo sme v be-
hu času stratili, zabudli alebo 
ukryli hlboko pod prahom 
všedných dní. Na choreogra-
fickej tvorbe sa podieľali aj 
Vanda Golianová a  Veronika 
Václavíková, spevácke čísla 
na vysokej úrovni pripravila 
Gabriela Kováčiková.

Momenty, ktoré  
zanechali stopu

Mostár sa prostredníctvom 
tanca, hudby, spevu a obrazov 

vrátil k spomienkam, ktoré za-
padli prachom, no stále v nás 
dýchajú. Folkloristi divákov 
previedli cestou, na ktorej pri-
pomenuli dávne priateľstvá, 
lásky, ožili staré fotografie, 
stratené príbehy, noty, rodin-
né tajomstvá... Všetky tieto 
momenty, hoci pominuteľné, 
zanechali v  Mostári stopu, 
ktorú bolo počas večera cítiť 
v každom kroku aj tóne. Ožili 
piesne a tance z obcí Horehro-
nia, ale aj z Hriňovej, ktoré do 

programu vniesli autentickosť 
regiónov.

Účinkovali bývalí a súčasní 
členovia FS Mostár, Senior 
Mostár, Ženská spevácka sku-
pina Mostár, sólisti speváci, 
ako aj manželky a  snúbeni-
ca bývalých členov, ľudová 
hudba pod vedením Jozefa 
Perunského. Súčasťou večera 
bol aj výnimočný moment, 
keď na javisku sa spolu s Mos-
tárom predstavil Dychový 
orchester Brezno. Táto spolu-

práca priniesla do programu 
nový zvuk, svieži rozmer a pre 
mnohých divákov aj nečaka-
ný, príjemný zážitok. 

Blahoželania  
a slová vďaky 

Plynulé striedanie scén, 
prepojenie spomienok, silný 
motív „príbehov pod pra-
hom“ vytvorilo atmosféru, za 
čo si folkloristi vyslúžili veľ-
ký potlesk, standing ovation. 
Všetkým účinkujúcim, celé-
mu kolektívu, ktorý program 
vytvoril, každému, kto pri-
ložil ruku k  dielu, s  veľkým 
srdcom poďakovala riaditeľ-
ka súboru Janka Pekárová. V 
mene mesta a  jeho obyvate-
ľov jubilantovi zablahoželal 
primátor Tomáš Abel, ako aj 
riaditeľ regionálnej prezident-
skej kancelárie SR v Banskej 
Bystrici Michal Frič, riaditeľ 
FS Urpín Peter Pohančaník, 
umelecká vedúca DFS Šťastné 
detstvo Angela Černáková, 
zástupcovia FS Kýčera, ako aj 
ďalších spriaznených súborov 
a kolektívov. 

Pre všetkých priaznivcov 
ešte dobrá správa, repríza 
programu sa uskutoční 13. 
decembra.

(md)

Do Brezna zavítali heli-
gonkári z rôznych regiónov 
Slovenska. Publikum spie-
valo, tlieskalo od samého 
začiatku až do úplného fi-
nále. Jubilejný 25. ročník 
Podstavekovej heligónky bol 
venovaný rodinným a  pria-
teľským väzbám. 

Srdcom festivalu je Peter 
Berčík 

Jeden z  najúspešnejších 
celoslovenských festivalov je 
úspešne za nami. Hlavný or-
ganizátor a duša tohto poduja-
tia Peter Berčík sa do príprav 
pustil hneď po skončení vla-
ňajšieho ročníka. Precestoval 
stovky kilometrov, aby osobne 
pozval heligonkárov, a s nad-
šením mu pritom pomáhali aj 
jeho vnukovia. 

Viac ako dvojhodinový 
program tradične moderovala 
Marcela Čížová. Vystúpili he-
ligonkári z rôznych regiónov 
Slovenska, až by sa zišiel aj tl-
močník. Do „heligonkárskej 
rodiny“ už patrí Monika So-
roková z Bardejova, prišiel aj 
Richard Datko z Valaskej, ro-
dák z Pohorelej, ktorý bol tiež 

pred 25 rokmi na úplne prvom 
stretnutí v  garáži. Z  Bielych 
Handľov zavítal na podujatie 
Jozef Dolinský s dcérou Leou, 
z Málinca Peter Mužík, víťaz 
spred dvoch rokov celoslo-

venskej súťaže Vidiečanova 
Habovka, z Heľpy Pavol Štú-
ber s partiou chlapov spevá-
kov. Obdiv si získal aj Jozef 
Fizeľ z Divína s podpoliansky-
mi piesňami. S  ďalším účin-

kujúcim, Danom Čiernikom 
zo Zubrohlavy, Petra Berčíka 
spája dlhoročné priateľstvo, 
ktoré vzniklo aj vďaka výstave 
fotografií v Prahe v roku 1984.

Pozvanie účinkovať pri-
jal aj Tomáš Kupec, známy 
z folklórnych súborov Kýčera 
a  Mostár, a  Martin Kminiak 
zo Svätého Antona s  dcérou 
Dankou, externou speváč-
kou SĽUKu. Nezabudnuteľ-
ným goralským prejavom sa 
predstavil bača zo Stropkova 
František Lizák. Významným 
účinkujúcim bola tiež rodi-
na Jána Handulu z  Telgártu 
– v hre a speve im to veru po-
riadne ladilo. Láska k folklóru 
spojila na spoločnej ceste ži-
votom aj dvoch mladých ľudí, 
ktorí kedysi v Brezne vystupo-
vali ako slobodní – Ján a Ivana 
Janíčkovci z Prešova.

Skúsení heligonkári aj 
šesťročný sólista

Keď zaznejú mená Tomáš 
Mitter a  Ján Malatinec, fol-
klórny svet vie, že ide o záruku 
kvality. Z Korytárok priniesli 
spoločný prejav a nie hocijaký. 
Pozvanie organizátora pri-

jali aj ďalšie stálice podujatia 
– Fero Michalisko, neskôr sa 
k nemu pridali so svadobný-
mi piesňami Juraj Schön, Paľo 
Katrenčík a  Jozef Perunský, 
a tradične z Nemecka prices-
toval Jozef Murín. 

Hru na heligónke perfektne 
ovláda aj Peter Belko, sólista 
tanečník vo FS Poľana v  Br-
ne a jeho mladší brat Ďurko, 
ktorých k  folklóru viedol už 
nebohý starý otec Jozef Pančík 
– Šmičko. 

Na záver si srdcia všetkých 
divákov získal najmladší 
účastník – len šesťročný Fi-
lipko Kukuliak z  Hriňovej, 
ktorý s valaškou v ruke a roz-
kazovačkami rozospieval 
a takmer roztancoval celý kul-
túrny dom. Na heligónke ho 
sprevádzal jeho otec Imrich.

Poďakovanie patrí predo-
všetkým Petrovi Berčíkovi za 
jeho dlhoročnú snahu, orga-
nizovanie a neúnavnú prácu, 
ako aj všetkým sponzorom 
podujatia za ich podporu. 
Osobitné uznanie za záštitu 
a podporu festivalu primáto-
rovi Tomášovi Abelovi.

(md)
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Folklórny súbor Mostár oslávil 70. výročie  
hudobno-tanečným predstavením Pod prahom 

Podstavekova heligónka oslávila štvrťstoročie
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Viac ako 200 predajcov 
z  celého Slovenska, ale aj 
Čiech, Poľska či  Maďarska 
zavíta koncom novembra 
do Brezna, aby ponúkli svo-
je vlastnoručne zhotovené 
výrobky, tradičné špeciality 
a rôznorodý spotrebný tovar 
návštevníkom 535. ročníka 
Ondrejského jarmoku.

Nebude chýbať zabíjačková 
kapustnica ani ukážka výroby 
tradičných dolnozemských 
klobás. 

Námestie plné remesiel
Od 27. do 29. novembra 

zavládne v  metropole Ho-
rehronia pravá jarmočná 
atmosféra. Svoje pomyselné 
brány totiž otvorí najstarší 
zimný jarmok na Slovensku, 
ktorý už 535 rokov láka na 
breznianske námestie tisí-
ce návštevníkov. Ondrejský 
jarmok tentokrát slávnostne 
zaháji primátor Tomáš Abel, 
ktorý odovzdá slovo odbor-
níkom z  Horehronského 
múzea, aby priblížili históriu 
trhovej tradície v Brezne. Sa-
motné nakupovanie následne 
spríjemní obľúbená hudobná 
skupina Tulibanda.

Okrem klasických predaj-
cov spotrebného tovaru na 
tohtoročný jarmok zavíta pri-
bližne 70 ľudových výrobcov 
a remeselníkov, medzi kto-
rými nebudú chýbať rezbári, 
šperkári, košikári, garbiari, 
keramikári, včelári, pernikári, 
maliari či bylinkári. Občer-
stviť sa bude dať tradičnými 

jarmočnými špecialitami, 
deti a adrenalínoví nadšenci 
si zas prídu na svoje v zábav-
nej zóne s kolotočmi a ďalšími 
atrakciami. K dispozícii budú 
verejné toalety, ako aj mobil-
né WC v mestskom parku, na 
parkovisku pri obchodnom 
dome a na Švermovej ulici pri 
pošte. 

Klobásy aj kapustnica
Sobotný program v  par-

ku na námestí bude od rána 
patriť príprave jedinečnej 
zabíjačkovej špeciality. „Aj 
tentokrát sa návštevníci jar-
moku môžu tešiť na milú 
tradíciu, ktorú sme  založili 
pred dvoma rokmi. Naši pria-
telia a partneri z rumunského 

Nadlaku a srbského Báčskeho 
Petrovca totiž znova predvedú 
obľúbenú výrobu dolnozem-
ských klobás podľa ich tradič-
ných receptúr. Budeme radi, 
keď sa na nich prídete pozrieť, 
podporiť ich a ochutnať, ako 
naši Slováci na Dolnej zemi 
vyrábajú svoje tradičné mäso-
vé produkty,“ uviedol Andrej 
Barančok z  organizačného 
výboru. 

O bohatý sprievodný 
program v mestskom parku, 
kde sa okrem klobás budú 
pripravovať aj špeciality zo 
salaša a zabíjačková kapust-
nica, sa postará muzika Fol-
klórneho súboru Mostár a 
mužská spevácka skupina 
Krnohári.

Pripravte sa na dopravné 
obmedzenia

Keďže počas jarmoku je 
frekvencia chodcov na ná-
mestí podstatne vyššia ako 
inokedy, aj tento rok budú 
parkoviská a miestne komu-
nikácie v centre Brezna pre 
motoristov uzavreté. V  tejto 
súvislosti dôjde k  obmedze-
niu dopravy na viacerých uli-
ciach. Od pondelka 24. do ne-
dele 30. novembra bude kvôli 
kolotočom uzavreté parkovis-
ko na severovýchodnej strane 
námestia a od štvrtka 27. no-
vembra v čase od 5.00 dôjde 
k úplnej  uzávere miestnych 
komunikácií na Námestí gen. 
M. R. Štefánika, Ulici Boženy 
Němcovej a časti Malinovské-

ho ulice, ktoré opäť sprejazd-
nia v  sobotu 29. novembra 
po  20.00. Z  uvedeného dô-
vodu mesto žiada majiteľov 
jednotlivých prevádzok, aby 
si zabezpečili zásobovanie do 
stredy 26. novembra. Cesta 
prvej triedy I/66 bude aj v čase 
konania jarmoku plne pre-
jazdná, vzhľadom na zvýšený 
pohyb chodcov však bude 
rýchlosť znížená na 30 kilo-
metrov za hodinu.

Polícia posilní hliadky
Ako informoval náčelník 

Mestskej polície Brezno La-
dislav Majer, pre zabezpe-
čenie verejného poriadku 
počas Ondrejského jarmoku 
nasadia všetky sily a  pros-
triedky, pričom budú úzko 
spolupracovať s príslušníkmi 
poriadkovej polície. „Hliadky 
budú vykonávať pešiu hliad-
kovú službu so zameraním na 
zamedzenie páchania proti-
právneho konania s dôrazom 
na majetkovú a násilnú trest-
nú činnosť, poškodzovanie 
cudzieho majetku a majetku 
mesta Brezno, výtržníctvo, 
bitky, rušenie nočného kľu-
du a občianskeho spoluna-
žívania, ako aj na kontrolu 
podávania a  požívania alko-
holických nápojov maloletý-
mi a mladistvými osobami.“ 
V  prípade, že zaznamenáte 
akéhokoľvek protiprávne ko-
nanie, treba kontaktovať naj-
bližšiu policajnú hliadku, ale-
bo zavolať na telefónne číslo 
158, prípadne 159.

(eš)

Sedemnásty november 
1989 odštartoval sériu ma-
sových protestov, ktoré viedli 
k definitívnemu pádu komu-
nizmu v Československu. Do 
celospoločenských manifes-
tácií proti totalitnému reži-
mu sa vtedy zapojili aj Brez-
ňania. Na udalosti spred 36 
rokov nezabudli dodnes.

Pražskí vysokoškoláci si 17. 
novembra 1989 pripomenuli 
Medzinárodný deň študent-
stva pokojnou demonštráciou. 
Žiadali v nej slobodu a demok-
raciu pre všetkých, no prísluš-
níci Verejnej bezpečnosti proti 
nim na pokyn straníckych 
funkcionárov brutálne zasiah-
li. Pohár trpezlivosti národa 
vtedy pretiekol a vo väčšine 
miest Československa vyšli do 

ulíc ľudia, ktorí protestovali 
proti komunistickej moci. Sta-
lo sa tak aj v Brezne. 

V  súvislosti s  pražskými 
udalosťami v sobotu 25. no-
vembra zapálilo sviečky pri 
Pomníku Jána Chalupku nie-
koľko desiatok Brezňanov. Na 
druhý deň sa na námestí zišli 
ďalší, ktorí vyzývali spoluob-
čanov, aby vyjadrili svoj názor 
na vtedajšiu spoločensko-
-politickú situáciu účasťou na 
generálnom štrajku. Na zák-
lade toho sa 27. novembra na 
breznianskom námestí zhro-
maždilo približne tisíc ľudí. 

Udalosti spred 36 rokov si 
mnohí Brezňania pripomínajú 
dodnes a pri príležitosti výro-
čia Dňa boja za slobodu a de-
mokraciu sa v hojnom počte 
zišli aj uplynulý pondelok.  

Na pokojnom a  slušnom ve-
rejnom zhromaždení v centre 
mesta zazneli okrem príhovo-

rov organizátorov aj ikonické 
skladby Nežnej revolúcie, slo-
venská hymna či  symbolický 

štrngot kľúčov a nechýbali ani 
kriedové odkazy.

(eš)
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Príď te si vychutnať vône, chute a atmosféru  
tradičného Ondrejského jarmoku

Aj v Brezne spomínali na Nežnú. Dôstojne, slušne a pokojne
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Úrad práce, sociálnych vecí 
a rodiny Brezno v spolupráci 
s Regionálnym centrom ka-
riéry Banskobystrického sa-
mosprávneho kraja a mestom 
Brezno pripravil pre ôsmakov 
a  deviatakov z  Horehronia 
tradičné podujatie, ktoré im 
môže uľahčiť rozhodovanie 
pri výbere strednej školy. 

Burza informácií pravidel-
ne pomáha mladým ľuďom 
zorientovať sa v možnostiach 
ďalšieho vzdelávania.

Ešte pred podaním 
prihlášky

V druhú novembrovú stre-
du sa v  priestoroch hotela 
Ďumbier v Brezne uskutočni-
lo podujatie s názvom Burza 
informácií, ktoré každoročne 
umožňuje žiakom 8. a 9. roč-

níkov z Breznianskeho okresu 
zoznámiť sa s  aktuálnou po-
nukou študijných a učebných 
odborov miestnych stredných 
škôl. „Žiaci dostanú komplex-
né informácie o  prijímacích 
pohovoroch, študijných od-
boroch či mimoškolských čin-
nostiach, ktoré im pomôžu pri 
výbere strednej školy aj s ohľa-

dom na neustále sa meniacu 
potrebu trhu práce,“ uviedol 
Martin Ridzoň, riaditeľ Úradu 
práce, sociálnych vecí a rodiny 
Brezno, ktorý podujatie orga-
nizuje. Ako ďalej pokračoval, 
robia tak pravidelne vždy v je-
sennom období, aby mali žiaci 
dostatočnú časovú rezervu pri 
výbere svojej strednej školy 

a v čase podania prihlášky už 
mali všetky potrebné a ucelené 
informácie, ktoré im pri roz-
hodovaní pomôžu. 

Región potrebuje 
vzdelaných mladých

Okrem Gymnázia J. Cha-
lupku, Hotelovej akadémie 
Brezno, Obchodnej akadémie 
Brezno, Strednej odbornej 
školy techniky a služieb a Súk-
romnej strednej odbornej školy 
pedagogickej EBG sa na podu-
jatí predstavilo aj Súkromné 
gymnázium Železiarne Pod-
brezová, Súkromná spojená 
škola Železiarne Podbrezová a 
jednotné kontaktné miesto pre 
mladých Space Brezno. „Školy 
prezentovali pedagógovia, no 
aj samotní študenti stredných 
škôl, ktorí vedeli podať infor-
mácie o svojich skúsenostiach, 

vedomostiach, možnostiach aj 
pocitoch zo štúdia na škole,“ 
priblížil riaditeľ breznianskeho 
úradu práce.

Burzu informácií prišiel 
podporiť aj primátor Brezna 
Tomáš Abel, ktorý zdôraznil 
potrebu zotrvania šikovných 
a  vzdelaných mladých ľudí 
v našom regióne. Podľa údajov 
úradu práce sa na tohtoroč-
nom podujatí zúčastnilo cel-
kovo 530 žiakov z 13 základ-
ných škôl. „Priebeh akcie bol 
pokojný, stredné školy pripra-
vili svoje prezentácie na vyso-
kej úrovni, takže mali dostatok 
záujemcov, ktorí sa aktívne 
zapájali do diskusií, dávali ve-
ľa otázok, čo svedčí o tom, že 
realizácia Burzy informácií má 
svoj význam,“ uzavrel Martin 
Ridzoň.

(eš)

V piatok 7. a sobotu 8. 
novembra sa breznianska 
synagóga niesla v znamení 
tónov klasickej hudby. Mesto 
Brezno v spolupráci s MSKŠ 
pripravilo mini festival s 
výstižným názvom Majstri 
strún, ktorý priniesol na Ho-
rehronie svetovú úroveň in-
terpretácie.

Už úvodný koncert patril 
menám, ktoré rezonujú aj za 
hranicami Slovenska. Bratia 
Ádam a Sándor Javorkaiovci, 
výnimoční huslisti s medziná-
rodným renomé, sa v Brezne 
predstavili spolu s Miriam 
Rodriguez Brüllovou. Ich 
podanie diel skladateľov ako 
Béla Bartók, Niccolò Pagani-

ni či Camille Saint-Saëns bolo 
brilantné – plné energie, pres-
nosti a virtuozity. Po koncerte 
sa hudobníci ochotne stretli s 
divákmi, nešetrili chválou na 
jedinečný priestor synagógy a 
prisľúbili návrat – možno už aj 
s celým orchestrom.

Sobotný večer patril dielu, 
ktoré pozná azda každý milov-

ník klasiky – Vivaldiho Štyrom 
ročným obdobiam. K inter-
pretácii sa postavili členovia 
bratislavského Slovenského 
kvarteta: Lukáš Szentkereszty 
(1. husle), Eduard Pingitzer (2. 
husle), Martin Mierny (viola) 
a Martin Ťažký (violončelo). 
Ich podanie Vivaldiho bolo 
precítené, dynamické a tech-

nicky dokonalé. Publikum si 
navyše vychutnalo aj diela slo-
venských skladateľov Eugena 
Suchoňa a Ilju Zeljenku, ktoré 
do programu vniesli domáci, 
autentický tón. Záver koncer-
tu sprevádzali silné emócie 
– standing ovation a úprimná 
radosť na oboch stranách.

(jp)

Breznianska mestská kniž-
nica prichádza s novinkou, 
ktorá poteší všetkých mla-
dých čitateľov. Od druhej 
polovice októbra im totiž po-
núka prístup k viac ako dvom 
tisíckam detských kníh, kto-
ré nájdu online prostredníc-
tvom služby KUBO CLUB.

Vďaka digitálnej knižnici si 
deti môžu čítať svoje obľúbené 
príbehy kdekoľvek a kedykoľ-
vek.

Ako sa stať členom klubu
Mestská knižnica Brezno 

sa dlhodobo snaží priblížiť 
detským čitateľom a uľahčiť 
im prístup k  literatúre zod-
povedajúcej ich záujmom a 
čitateľským schopnostiam. 
V rámci tejto snahy nedávno 
pre svojich členov spustila 
novú službu s názvom KUBO 
CLUB. Ide o digitálnu plat-
formu, ktorá prináša detské 
e-knihy v klasickej podobe, ale 
v modernom formáte dostup-
nom na ktoromkoľvek digitál-

nom zariadení s prístupom na 
internet.

Na využívanie služby stačí 
mať platný čitateľský preukaz 
Mestskej knižnice Brezno a pri 
registrácii uviesť svoju e-mai-
lovú adresu (v prípade existu-
júceho člena ju treba doplniť). 
„Do svojho mobilu, tabletu ale-
bo počítača si následne stiah-
nete aplikáciu KUBO – detské 
knihy z obchodu App Store ale-
bo Google Play, pomocou čísla 
čitateľského preukazu a mailo-
vej adresy si vytvoríte svoj uží-
vateľský profil, potvrdíte pre-
pojenie s Mestskou knižnicou 
Brezno a môžete čítať e-knihy,“ 
vysvetľuje postup pracovníčka 
breznianskej knižnice Eva Štu-
lajterová.

Aplikácia funguje jedno-
ducho. Čitateľ si vyberie svoj 
knižný titul a môže ho okam-
žite začať čítať online vo svo-
jom konte. Nie je potrebné nič 
sťahovať, knihy sú k dispozícii 
neobmedzene, pričom je mož-
né ich mať rozčítaných aj via-
cero naraz.

E-knihy dostupné  
v troch jazykoch

Hoci KUBO CLUB je za-
meraný výhradne na detskú 
literatúru, využívať ho môžu 
všetci – deti, rodičia aj pedagó-
govia. „Často sa stáva, že žiaci 
v triede dostanú zadanie čítať 
určitý titul spoločne, ale my 
v knižnici nemáme dostatoč-
ný počet výtlačkov, aby si ho 
mohli vypožičať všetky deti 
z jednej triedy. Vďaka digitál-
nej verzii ho však môžu čítať 
súčasne,“ približuje Štulajte-

rová.
Ponuka elektronických 

kníh v databáze je mimoriad-
ne pestrá. Nachádzajú sa v nej 
rozprávky, básničky, povesti, 
dobrodružné a dievčenské ro-
mány, komiksy, encyklopédie 
aj knihy o prírode, dejinách či 
zemepise. Rozdelené sú nielen 
podľa témy a žánru, ale aj pod-
ľa veku čitateľa (pre najmen-
ších, mladších i starších školá-
kov), pričom jednotlivé tituly 
sú dostupné v  slovenskom,  
anglickom a ukrajinskom ja-

zyku. Okrem e-kníh ponúka 
aplikácia aj audioknihy, sekciu 
s novinkami a rebríček najčí-
tanejších titulov. Databáza sa 
navyše pravidelne rozširuje, 
týždenne v nej pribúda 50 až 
80 nových kníh.

Chcú motivovať deti  
k čítaniu

Breznianska knižnica od 
tohto projektu očakáva najmä 
nárast počtu nových čitateľov 
a väčší záujem o  čítanie zo 
strany detí. „V aplikácii bude-
me sledovať, ako bude služba 
využívaná, koľko používateľov 
pribudne a koľko kníh sa pre-
číta. Veríme, že táto novinka 
bude prínosná pre všetkých,“ 
uzavrela Eva Štulajterová.

V prípade akýchkoľvek ne-
jasností v súvislosti s registrá-
ciou aj samotným fungovaním 
KUBO CLUBU sa môžu čita-
telia obrátiť na knihovníčky v 
Mestskej knižnici Brezno, kto-
ré im ochotne vysvetlia všetky 
podrobnosti. 

(eš)
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Kam na strednú školu? Burza informácií pomáha nájsť odpoveď

Breznianska synagóga sa zmenila na chrám vážnej hudby

Aj Mestská knižnica Brezno otvára  
deťom dvere do sveta online čítania

FOTO: KUBO CLUB

FOTO: LUCIA MILADA PŠENČÍKOVÁ
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Mesto Brezno prichádza 
s ekologickými novinkami, 
ktoré potešia všetkých oby-
vateľov. Brezňania môžu bez-
platne získať hygienicky kon-
trolovaný kompost z kom-
postárne, ako aj odovzdávať 
použitý kuchynský olej, za čo 
získajú odmenu – za liter po-
užitého oleja liter octu alebo 
za tri litre dostanú liter nové-
ho rastlinného oleja. 

Iniciatíva samosprávy je 
dôkazom toho, že Brezno ide 
príkladom v ochrane životné-
ho prostredia a v zodpoved-
nom prístupe k nakladaniu s 
odpadom.

Dvesto litrov kompostu 
za rok

Jednu z najmodernejších 
kompostární na Slovensku 
spustili do prevádzky v Brezne 
na jar tohto roku. Jej hlavným 
cieľom je zvýšiť mieru separá-
cie biologicky rozložiteľného 
odpadu, čím sa zníži množstvo 
odpadu ukladaného na skládku 
a predĺži jej životnosť. Pozitív-
nym prínosom je tiež ochrana 
životného prostredia a do bu-
dúcna zníženie finančného za-
ťaženia obyvateľov mesta. 

Kompostáreň sa nachádza 
na Mliekarenskej ulici a je 
prístupná pre všetkých. Vďa-
ka moderným technológiám 

dokáže premeniť kuchynský 
či zelený odpad na kvalitné or-
ganické hnojivo, jedno z naj-
vhodnejších na pestovanie 
rastlín. „Novinkou je, že kom-
post, ktorý vyprodukujeme, 
už bezplatne poskytujeme na-
šim obyvateľom. Ide o hygie-
nicky kontrolovaný kompost, 
na ktorý má každá domácnosť 
nárok v množstve 200 litrov 
ročne. Brezňania si tak mô-
žu odobrať kompost, ktorý si 
sami naberú do vlastných ná-
dob,“ uviedol primátor Tomáš 
Abel. Ako dodal, kompostá-
reň je otvorená v pracovných 
dňoch od 6.00 do 14.00 a v 
sobotu od 8.00 do 14.00. 

Použitý kuchynský olej  
sa dá vymeniť

Ďalšou skvelou správou 
pre obyvateľov mesta je, že 
použitý kuchynský olej môžu 
odovzdať na zbernom dvo-
re Mestských služieb Brezno 
na Rázusovej 16 v  pracov-
ných dňoch od 6.00 do 17.00 
a v sobotu od 7.00 do 16.00.  
Ako informoval primátor, 
obyvateľov, ktorí sa rozhod-
nú triediť oleje a tuky, bude 
motivovať aj bonus od mesta 
– „staré za nové“. „Za každý 
liter použitého oleja si môžu 
prevziať jeden liter octu alebo 
za tri litre odovzdaného ole-
ja získajú jeden liter nového 

rastlinného oleja. Použitý olej 
musí byť čistý, bez zvyškov 
jedla a uskladnený v uzatvo-
renej plastovej nádobe.“

Odovzdávať je možné oleje 
a tuky z varenia, vyprážania 
a fritovania, používané ako 
nálevy do potravín (napr. su-
šené paradajky, olivy, ryby v 
konzerve, nakladané syry). 
Nepatria sem minerálne a 
motorové oleje, iné odpadové 
oleje z priemyselnej výroby.

Prečo zbierať použitý 
kuchynský olej?

Zberom použitého kuchyn-
ského oleja chránime životné 
prostredie a zdroje pitnej vo-

dy. Predchádza sa tak upchá-
vaniu odpadového potrubia 
tukovými nánosmi, znižuje 
riziko zanášania kanalizácie a 
výskytu hlodavcov.

Použitý olej vyliaty do ka-
nalizácie môže vážne narušiť 
biologické čistenie v čistiar-
ňach odpadových vôd, a olej 
vyliaty na pôdu zasa poško-
dzuje pôdnu flóru a znižuje jej 
priepustnosť. Už jedna kvap-
ka použitého kuchynského 
oleja môže znečistiť niekoľko 
tisíc litrov vody. Recykláciou 
odovzdaného oleja sa vyrába 
biopalivo – bionafta, čím sa 
znižuje potreba výroby no-
vých surovín a emisií.

Eko vrecúška aj zber 
starého papiera 

V rámci zintenzívnenia 
zberu biologicky rozložiteľ-
ného odpadu mesto plánuje 
obyvateľom bezplatne roz-
dávať kompostovacie koše 
s vrecúškami, aby sa znížilo 
množstvo zmesového odpadu 
a posilnila ochrana životného 
prostredia. Tento krok záro-
veň pomôže znížiť aj náklady 
na odvoz odpadu. 

O detailoch bude samo-
správa čoskoro informovať, 
ako aj o zbere starého papiera, 
ktorý bude možné vymeniť za 
hygienické potreby.   

(md)

Mesto Brezno uspelo vo 
výzve Ministerstva život-
ného prostredia SR, ktorá 
podporuje projekty zamera-
né na znižovanie množstva 
zmesového komunálneho 
odpadu. Získané finančné 
prostriedky vo výške viac 
ako 900-tisíc eur samosprá-
va využije na modernizáciu 
systému zberu odpadu, vy-
budovanie nových stojísk 
a  zavedenie elektronickej 
evidencie.

Samospráva podala projekt 
Zníženie množstva zmeso-
vého komunálneho odpadu 
v meste Brezno a bola úspeš-
ná.

Pribudnú ďalšie 
kontajnerové stojiská

Cieľom je rozšíriť a  zefek-
tívniť množstvový zber od-
padu z  domácností, čím sa 
prispeje k zníženiu celkového 
objemu zmesového odpadu, 

zvýšeniu miery separácie 
a k zlepšeniu čistoty v meste. 
Ako uviedol primátor Tomáš 
Abel, znížením objemu zme-
sového odpadu a  zvýšením 
recyklácie sa znížia náklady 
na skládkovanie, prispeje sa 
tiež k  zníženiu ekologickej 
stopy mesta a lepšej ochrane 
životného prostredia, čo pri-
nesie ešte čistejšie a  krajšie 

Brezno. 
„S budovaním uzamykateľ-

ných kontajnerových stojísk 
sme začali už pred desiatimi 
rokmi a  postupne v  ich vý-
stavbe pokračujeme každý 
rok. Ďalšie pribudnú na uli-
ciach Švermova, Fučíkova, 
Laskomerského, Krčulova, 
Malinovského, Dr. Clemen-
tisa, Nálepkova, Sekurisova, 

Štvrť Kasárne a  v  časti Ma-
zorníkovo na uliciach 9. mája 
a MPČĽ. Týmto krokom tak 
zabránime neporiadku okolo 
kontajnerov, obmedzíme prí-
stup nepovolaným osobám 
a  zamedzíme nelegálnemu 
ukladaniu odpadu.“

Nové technológie prinesú 
presnosť a úsporu

Zavedený bude tiež sys-
tém elektronických zámkov 
a  identifikačných čipov na 
viac ako 3500 zberných nádo-
bách, čo umožní presnú evi-
denciu vývozu odpadu, čím sa 
optimalizuje trasa zberových 
vozidiel a znížia prevádzkové 
náklady. Nové váhy a  ručné 
čítačky zasa umožnia presné 
váženie odpadu a  jeho elek-
tronickú evidenciu priamo 
počas zberu. Získajú sa tak 
presné údaje o množstve od-
padu, čo umožní efektívnejšie 
plánovanie a  spravodlivejšie 
rozdelenie nákladov.

Okrem technických opat-
rení sa Brezno zameria aj na 
vzdelávanie a  informovanie 
obyvateľov. Súčasťou projektu 
bude informačná a  osvetová 
kampaň, ktorá ľuďom vysvet-
lí, ako nový systém funguje 
a aké výhody prináša. „Naším 
cieľom je zvýšiť povedomie 
o dôležitosti triedenia odpadu 
a motivovať ľudí k zodpoved-
nejšiemu prístupu a  k  lepšej 
ochrane životného prostre-
dia,“ dodal primátor.

(md)
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Mesto získalo viac ako 900-tisíc eur na kontajnerové stojiská

Obyvatelia Brezna získajú bezplatný 
kompost aj odmenu za použitý olej

FOTO: LUCIA MILADA PŠENČÍKOVÁ

FOTO: MB

Tento projekt je spolufi-
nancovaný Európskou úniou 
v rámci Programu Slovensko.
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16.11.2025, Nedeľa, 18:30

13.11.2025, Štvrtok, 18:30

09.11.2025, Nedeľa, 16:00

06.11.2025, Štvrtok, 18:30

02.11.2025, Nedeľa, 16:00

09.11.2025, Nedeľa, 18:30

16.11.2025, Nedeľa, 16:00

20.11.2025, Štvrtok, 18:00

07.11.2025, Piatok, 19:00

02.11.2025, Nedeľa, 18:30

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

Keď meteorit dopadne priamo do zoo v Colepepperi, rozpúta sa nočná mora 
– vírus premení zvieratá na gumových zombíkov. Ale nebojte sa, prichádza 
svorka odvážnych hrdinov! Na scénu vstupuje Gracie, výstredná mladá 
vlčica, a Dan, drsný horský lev, ktorí spoja sily, aby zachránili nielen seba, ale 
aj celú zoo. Pridá sa k nim bláznivá partia preživších: filmový maniak lemur 
Xavier, výbušná kapybara Frida, sarkastický a štýlový pštros Emil a zradný, 
no šarmantný opičiak Felix. Spoločne čelia najväčšej hrozbe – šialenému 
mutantiemu kráľovi Bunnymu Zerovi, ktorý má v pláne rozšíriť infekciu za 
brány zoo… a možno až k vám!

Zoopokalypsa
Animovaný/Dobrodružný, CAN, 92 min., slovenský dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Legendárny Luc Besson rozpráva nesmrteľný príbeh o večnom hľadaní 
lásky naprieč storočiami.  V 15. storočí princ Vlad stráca svoju milovanú ženu. 
V momente zúfalstva sa odvráti od Boha a prijme prekliatie nesmrteľnosti. 
Stáva sa temným grófom Draculom. Odsúdený na storočia putovania nesie 
bremeno lásky a viny, ktoré ho nikdy neopustí. O štyri storočia neskôr, v 19. 
storočí v Londýne, stretáva ženu, ktorá je nápadne podobná jeho zosnulej 
manželke. Stretnutie, na ktoré čakal celú večnosť, sa stáva začiatkom 
posadnutosti, ktorá mu môže priniesť spásu aj skazu.

Dracula: Príbeh lásky
Fantasy/Horor/Romantický, FRA, 129 min., český dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Komediálne prekvapenie roka? To sľubuje hviezdne obsadená komédia 
Boží úlet s Keanu Reevesom v hlavnej úlohe! Niekedy človek spraví, čo je 
v jeho silách, a aj tak to nestačí. Potom už pomôže iba zázrak! Teda pokiaľ 
ho nemá na svedomí béčkový anjel, ktorý má síce dobré úmysly, ale úplne 
nulové predpoklady uspieť. Doteraz totiž zachraňoval len vodičov, ktorí píšu 
esemesky počas jazdy. Takáto prekážka však nebeského posla Gabriela 
nezastaví. V z viere vstúpi do života frustrovaného Arjiho, aby ho presvedčil, že 
peniaze ani zďaleka nevyriešia všetky jeho problémy. Čoskoro sa však ukáže, 
že ich riešia. Kto to však mohol tušiť? Gabriel rozhodne nie…  Jeho zásah zhora 
mal byť božský, no stal sa z neho poriadny úlet!

Boží úlet
Komédia/Akčný/Fantasy, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. Jeho 
život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho šťastným 
manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe väzenia a 
neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru svojej ženy a 
zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď zistí, že skutočný 
pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej mysle, začína sa rysovať 
krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich láska prežiť aj takéto obrovské 
zlyhanie?

Otec
Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Tafiti žije na púšti so svojou veľkou rodinou a drží sa pravidla, že surikaty 
sa držia len svojich a nekamarátia s nikým zvonku, kde číha priveľa 
nebezpečenstiev. Jedného dňa však stretne divoké prasiatko, a pomôže 
mu, keď ho napadne orol. Prasiatko Štetinka už dlho hľadá priateľa, a preto 
nasleduje Tafitiho domov. Nešťastnou náhodou spôsobí, že Tafitiho starého 
otca uhryzne jedovatý had. Zachrániť ho teraz môže len bájny modrý kvet, 
ktorý rastie na opačnom konci púšte. Tafiti ani chvíľu neváha a vydá sa na 
nebezpečnú cestu, aby liečivý kvet našiel. A Štetinka mu musí dokázať, že 
priatelia sú na to, aby si navzájom pomáhali a všetky dobrodružstvá je lepšie 
zažívať spoločne.

Tafiti a kamoši z púšte
Animovaný, DE, 81 min., slovenský dabing, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Druhá časť začína presne tam, kde sa skončil predchádzajúci diel. Elphaba 
(Cynthia Erivo) prežíva v ústraní, v hlbokých lesoch krajiny Oz, a znepokojene 
sleduje, ako ju verejná mienka čoraz hlasnejšie označuje za Zlú čarodejnicu 
zo Západu a pripisuje jej všetko zlé, čo sa v ríši deje. Nitky pritom v úzadí ťahá 
Madame Morrible (Michelle Yeoh) v spolupráci s mýtickým Čarodejníkom 
(Jeff Goldblum). Spoločne zneužívajú krásnu, no trochu naivnú Glindu 
(Ariana Grande). Vytvorili z nej Elphabin protipól, Dobrú čarodejku, ktorá má 
Oz zachrániť. Obaja však podcenili jednu zásadnú vec – pevnosť priateľského 
puta, ktoré kedysi vzniklo medzi Glindou a Elphabou a napriek všetkým 
okolnostiam stále trvá. Madame Morrible a Čarodejník sa môžu spoliehať len 
na to, že kamarátky navždy rozdelí princ Fiyero (Jonathan Bailey), pretože obe 
k nemu vo svojich srdciach prechovávajú silné city. On si však pochopiteľne, 
môže vybrať len jednu. Keď navyše obrovská búrka prinesie do krajiny Oz 
dievča Dorotku až z ďalekého Kansasu, nastane chaos, ktorý skríži plány 
úplne všetkým.

Čarodejka: Druhá časť
Muzikál/Fantasy, USA, 137 min., slovenský dabing, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Film sa odohráva v neďalekej budúcnosti, kde sa televízna súťaž Muž na 
úteku stala jednou z najobľúbenejších foriem zábavy a masovej hystérie. 
Jej účastníci sú nútení prežiť tridsať dní pred kamerami, sledovaní miliónmi 
divákov. Počas tejto doby ich nemilosrdne prenasledujú nielen profesionálni 
zabijaci, ale aj ich spoluobčania, ktorí si ich elimináciou môžu privyrobiť. Čím 
viac hráčov ubúda, tým viac stúpa potenciálna odmena pre celkového víťaza. 
Pre Bena Richardsa (Glen Powell) sú peniaze z výhry jedinou motiváciou, 
prečo sa do smrteľnej hry zapojil. Ak by ste nemali peniaze na liečbu svojej 
vážne chorej dcéry, pustili by ste sa aj do väčších šialeností. Cynický producent 
šou, Dan Killian (Josh Brolin), je nadšený, že do jeho hry vstúpil zdanlivo 
normálny chlapík,  sympatický otec so silnou motiváciou. Killian vie, že práve 
jemu bude veľká časť publika fandiť až do momentu, kým ho nestretne 
nevyhnutná násilná smrť. Hoci Ben rozhodne nepatrí medzi favoritov, darí 
sa mu jeho prenasledovateľom unikať znepokojivo dlhú dobu. Tak dlho, 
že začne ohrozovať nielen plány organizátorov hry, ale aj celý spoločenský 
systém. Eliminácia jedného nepohodlného „bežca“ sa tak rýchlo mení z cieľa 
reality show na cieľ samotnej reality, v ktorej všetci žijú.

Muž na úteku
Akčný/Triler, USA, 137 min., slovenský dabing, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Po smrti manželky sa osemdesiatročný Vavřinec rozhodne stmeliť svoju 
rozhádanú rodinu nečakaným spôsobom – vyhlási súťaž o milión eur. Peniaze 
získa ten, komu sa ako prvému narodí dieťa. Rozbieha sa bláznivý rodinný 
závod plný intríg, kríz aj absurdných situácií, v ktorom vyplávajú na povrch 
tajomstvá, sny i túžby. Kto privedie na svet ďalšieho dediča? A vyhrá nakoniec 
chamtivosť, alebo sila rodinných pút?

Miliónové dedičstvo
Komédia, CZE, 90 min., originálna verzia, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Podľa starovekej legendy žije hlboko v horách tajomný svišť s magickou 
schopnosťou: dokáže vrátiť čas. A práve táto schopnosť môže byť poslednou 
nádejou na záchranu druhu odvážneho ušiaka Čikyho. Náš nebojácny 
dobrodruh sa preto vydáva na cestu, na ktorej je ochotný riskovať všetko. 
Hľadanie starovekého tajomstva však nie je ľahké. Čikyho a jeho priateľov 
čakajú nečakané prekážky, zradné hádanky a zákerní protivníci. A aby toho 
nebolo málo, nie sú jediní, ktorí sa snažia získať svišťovu silu do svojich rúk...

Ušiak Čiky a tajomstvo 
Svišťa
Animovaný/Dobrodružný/Komédia/Rodinný, BEL/FRA, 88 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

V ďalekej budúcnosti na vzdialenej planéte mladý Predátor, vyhnanec zo 
svojho klanu, nájde nečakaného spojenca v Thii a vydávajú sa na zradnú cestu 
v hľadaní svojho najväčšieho nepriateľa

Predátor: 
Nebezpečná zóna
Sci-fi/Dobrodružný/Akčný, USA, 102 min., slovenské titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D
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Baby to chcú stále

18.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 €

Tri kamarátky, veľa trapasov a jedno horúce leto. Laura, Ines a Karo sa 
rozhodnú, že život nie je len o škole a nudných brigádach – chcú si ho 
užiť naplno. To, čo začalo ako obyčajná dievčenská výzva, sa však rýchlo 
zmení na sériu bláznivých zážitkov, od komických katastrof až po 
nečakané lekcie o priateľstve, láske... a o tom, čo znamená skutočne 
poznať samú seba. Laura má jasnú predstavu o tom, čo chce: slobodu, 
dobrodružstvo a hlavne svojho vysnívaného chalana. Ines sa skôr 
zaoberá tým, ako zarobiť na vysnívanú motorku, a Karo je trochu 
stratená medzi ambíciami rodičov a vlastnými snami. Keď sa však 
zhodnú, že ich život potrebuje poriadnu dávku vzrušenia, pustia sa do 
plnenia „tajného zoznamu“, ktorý má zaručiť, že zažijú všetko, čo si kedy 
predstavovali. Problém je, že každý bod zo zoznamu prináša chaos, 
trapas a komplikácie, ktoré si ani jedna z nich nedokázala predstaviť. Na 
ceste stretnú veľa bláznivých postáv – od namachrovaných športovcov 
cez nepochopených umelcov až po „toho jedného“ chalana, ktorý im 
obráti život naruby. Čím viac sa však približujú k splneniu zoznamu, tým 
viac zistia, že niektoré veci sa jednoducho nedajú naplánovať. A že 
skutočné šťastie môže byť oveľa bližšie, než si mysleli.

Animovaný/Rodinný, SVK/CZE, 65 min., originálna verzia,
vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Websterovci: Príbehy
na pavúčom vlákne 

vstupné: 7,00 €

Blíži sa babie leto – akési pavúčie Vianoce – je to spojené s veľkým 
očakávaním, ale aj zhonu a povinností. Otec Webster zo stresu a návalu 
úloh ochorie. A stratí schopnosť vytvárať pavúčie vlákno. Bez toho by 
však rodina nemohla zúčastniť sa najkrajšej časti babieho leta – a zdobiť 
strom na dvore. Lili je zdrvená. Otec sa musí vyliečiť, rýchlo oddýchnuť! 
Ostatní si rozdelia jeho úlohy a pustia sa do práce. Keď sa večer zídu pri 
slávnostnom stole, otec sa síce cíti oveľa lepšie, ale schopnosť vytvárať 
pavúčie vlákno sa mu ešte nevrátila. Možno to napraví slávnostná 
večera. Babka pečie mravce a ostatní Websterovci si skracujú čas 
rozprávaním o najzaujímavejších dobrodružstvách, ktoré zažili v 
poslednej dobe.

18.10.2025, Sobota, 16.00

Horor, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Cudzinci: Kapitola 2

vstupné: 7,00 €

Prežitie bol len začiatok. Cudzinci sú späť. Brutálnejší a neúprosnejší 
ako kedykoľvek predtým. Keď zistia, že jedna z ich obetí, Maya 
(Madelaine Petsch), prežila, vrátia sa, aby dokončili, čo začali. Bez 
možnosti úniku a bez nikoho, komu by mohla veriť, musí Maya prežiť 
ďalšiu desivú skúšku. Poháňaní bezduchou a neúprosnou túžbou ju 
Cudzinci prenasledujú a sú pripravení zabiť každého, kto im stojí v 
ceste.

16.10.2025, Štvrtok, 18.30

Dráma/Psychologický/Životopisný, CZE/GER/POL, 127 min.,
český dabing,  nevhodné pre vekovú skupinu maloletých
do 15 rokov, 2D

vstupné: 7,00 €

Pôsobivý príbeh inšpirovaný životom, dielom a fantáziou spisovateľa 
Franza Kafku, ktorý dokázal fascinujúcim spôsobom predbehnúť svoju 
dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v listoch a 
úradník v nočnej more. Franz je plný fantázie, humoru, bolesti, a 
vnútorného sveta muža, ktorý vo svojich knihách definoval moderné 
existenciálne úzkosti, a aj sto rokov po svojej smrti zostáva zrkadlom 
našich najhlbších strachov a túžob. Režisérka Agnieszka Holland skladá 
kaleidoskop udalostí z fragmentov, snov, listov a dochovaných 
príbehov. Vzniká tak zmyslovo intenzívny portrét muža, ktorý nikdy 
neprestal hľadať sám seba – a práve tým sa dotkol niečoho podstatného 
v nás všetkých.

12.10.2025, Nedeľa, 18.30
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Franz

Nepolapiteľný

Na základe neuveriteľného skutočného príbehu. A strašných 
rozhodnutí. Jeho život nestál za nič. Ale vedel si všímať okolie. Detaily. 
Štruktúry i rutinu. Bol prefíkaný. A vysoko inteligentný. Hovorili mu 
Strechár. Jeffrey Manchester (Channing Tatum), bývalý americký vojak 
a otec v ťažkostiach, si vyslúžil svoju prezývku tým, že cez strechy 
vykrádal reštaurácie McDonald’s. Po úteku z väzenia sa šesť mesiacov 
skrýva v obrovskom hračkárstve Toys „R“ Us, kde dokáže nepozorovane 
prežiť a zároveň plánuje svoj ďalší krok. Zostáva nepolapiteľný až do 
chvíle, keď sa zamiluje do Leigh (Kirsten Dunst), rozvedenej mamy, 
ktorú priťahuje jeho nepopierateľné čaro. Jeho dvojitý život sa začne 
rozpadať a rozbieha sa napínavá hra na mačku a myš, v ktorej ho jeho 
minulosť pomaly dobieha.

vstupné: 7,00 €11.10.2025, Sobota, 19.00

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Komédia, DEU, 89 min., český dabing, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Slečna Moxy

11.10.2025, Sobota, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

Dráma/Triler/Komédia, USA, 170 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Krimi/Dráma/Romanca, USA, 126 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Jedna bitka za druhou

4.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď sa po 16 rokoch opäť objaví ich úhlavný nepriateľ, bývalí 
revolucionári sa znovu spoja, aby zachránili dcéru jedného z nich.

vstupné: 7,00 €

Animovaný, SWE/DNK, 82 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Superbráško

12.10.2025, Nedeľa, 16.00

Niektorí superhrdinovia nosia plášte. A niektorí plienky...Desaťročný 
Willy vždy sníval o tom, že sa stane superhrdinom a bude po boku 
svojho otca policajta bojovať proti zločincom. Tento plán mu výrazne 
nabúra narodenie jeho brata Charlieho, ktorý sa okamžite stane 
stredobodom pozornosti celej rodiny. Navyše Willy zistí, že malý Charlie 
má isté super schopnosti a začne na brata trochu žiarliť. Všetky nezhody 
však musia ísť bokom vo chvíli, keď sa zločinecké duo pokúsi ovládnuť 
ich mesto.  Dokážu súrodenci spojiť svoje sily a zachrániť mesto?

Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Otec

2.10.2025, Štvrtok, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. 
Jeho život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho 
šťastným manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe 
väzenia a neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru 
svojej ženy a zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď 
zistí, že skutočný pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej 
mysle, začína sa rysovať krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich 
láska prežiť aj takéto obrovské zlyhanie?

Dobrodružná komédia, USA, 90 min., slovenský dabing, vhodné
pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Gabby a jej kúzelný
domček vo filme

vstupné: 7,00 €

Gabby je na prvý pohľad úplne obyčajné dievča. Na druhý pohľad však 
zistíte, že má nádherný zázračný domček pre bábiky so siedmimi 
izbami, v ktorom býva sedem roztomilých mačiek. Najdôležitejšia je 
však jej kúzelná čelenka, vďaka ktorej sa vie zmenšiť tak akurát, aby sa 
do domčeka zmestila a zažívala neuveriteľné dobrodružstvá so svojimi 
mačacími kamarátkami. Vďaka babičke Gigi si Gabby užíva zábavný 
život aj v reálnom svete. Na začiatku filmu sa napríklad obe vydajú na 
dámsku jazdu do Mňau Franciska. A kúzelný domček musí ísť, samozre-
jme, s nimi – čo keby bola nuda? Dámy ho však radšej mali nechať 
doma, pretože zhodou veľmi nešťastných náhod sa ocitne v rukách 
bohatej a trochu zlej milovníčky mačiek Very, ktorá si ho aj so všetkými 
obyvateľkami rozhodne ponechať. Gabby si preto musí vyhrnúť rukávy, 
nasadiť kúzelnú čelenku, zmenšiť sa na veľkosť mačičiek a vyraziť na 
záchrannú misiu. Čaká ju neskutočná jazda, počas ktorej vyskúša 
všetko, čo svet mágie a kúziel môže ponúknuť. Hlavne však zachráni 
svojich najlepších kamarátov.

4.10.2025, Sobota, 16.00
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vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

V treťom pokračovaní úspešnej série sa obľúbení hrdinovia spájajú s novými 
tvárami, aby čelili jednej z najväčších výziev svojej kariéry. Ich cieľom je 
získať vzácny diamant ukrytý v srdci zločineckého podsvetia. Každý krok 
sprevádzajú brilantné triky, riskantné lúpeže a nečakané zvraty, ktoré preveria 
nielen ich zručnosti, ale aj dôveru medzi nimi.

Podfukári 3
Triler/Krimi/Komédia, USA, 113min., český dabing, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Po tom, čo Aatami, bývalý elitný člen fínskeho bojového komanda, sám porazil 
oddiel nacistických vojakov, sa mu pod ruky dostávajú Sovieti. No tentokrát 
nepôjde o obyčajnú jednotku - jej veliteľom je brutálny vrah, zodpovedný aj 
za smrť Aatamiho rodiny. Ten si tak musí siahnuť na dno svojich síl, aby svoju 
rodinu pomstil. No zdá sa, že konečne narazil na seberovného…

SISU: Odplata
Vojnový/Akčný, FIN, 88 min., slovenské titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Celovečerný film NEPORAZITEĽNÍ rozosmeje aj dojme zároveň. Traja úplne 
odlišní hrdinovia a ich rodiny riešia náročné životné situácie a s humorom 
bojujú s nepriazňou osudu. Majiteľ úspešnej reklamnej agentúry Petr Fišer 
(Hynek Čermák), ktorý nepozná slovo „nemožné“, verí, že má plán, ako 
zachrániť svoju rodinu. Podivný tréner Robert „Bob“ Krulich (Ivan Trojan) 
ukončil kariéru, pretože „jeho svet“ je na pokraji zániku. Nádejný športovec 
Radim Musil (Tomáš Havlínek) je pri obrane napadnutého muža pobodaný 
útočníkmi. Inšpiratívny film o plnení snov a využití druhých šancí, ktoré nám 
život ponúka, sa odohráva na pozadí výnimočnej svetovej udalosti a ukazuje, 
že s nadhľadom a humorom sa dá vyhrať akákoľvek životná bitka.

Neporaziteľní
Dráma, CZE, 120 min., originálna verzia, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Romantická komédia o nečakanom stretnutí a sebapoznaní v nádhernej 
horskej krajine. Príbeh sleduje Luciu, mladú ženu z mesta, ktorá zdedí 
horskú chatu po svojom odcudzenom otcovi Karolovi, bývalom náčelníkovi 
horskej služby. Lucia prichádza do hôr s cieľom rýchlo vybaviť dedičstvo, no 
namiesto prázdnej chalupy nachádza chaos – chatu obýva záchranár Matej, 
jeho pes Bedřich a ďalší obyvatelia, ktorí chatu spravujú ako ubytovňu pre 
školy v prírode. Lucia sa musí vyrovnať nielen s neznámym svetom hôr, ale 
aj s Matejovým sarkastickým postojom a výzvami, ktoré ju postupne nútia 
prekonávať vlastné hranice. Komické situácie, horské záchranné akcie 
a bláznivé nedorozumenia vedú k nečakanému zblíženiu medzi Luciou 
a Matejom. Hoci Lucia spočiatku bojuje s nepriazňou hôr aj Matejovým 
cynickým humorom, ich vzťah sa postupne mení na priateľstvo – a možno 
aj na niečo viac…

Na horách
Romantický/Komédia/Dobrodružný, CZE, 120 min., originálna verzia, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Bezprostredne po druhej svetovej vojne, keď sa svet dozvedel o hrôzach 
holokaustu, dostal psychiater americkej armády, podplukovník Douglas 
Kelley (Rami Malek) za úlohu vypracovať odborný posudok duševného stavu 
Hermanna Göringa (Russell Crowe), bývalého ríšskeho maršala a Hitlerovho 
zástupcu, a ďalších vysokopostavených nacistických predstaviteľov. Jeho 
správa mala potvrdiť, či sú obžalovaní v Norimberskom procese spôsobilí 
postaviť sa pred súdny tribunál a zodpovedať sa za spáchané vojnové zločiny. 
Kelley v snahe odhaliť črtu, ktorá by dovolila človeku páchať také strašné veci, 
trávi dlhé hodiny rozhovormi s Göringom. Pátranie po podstate zla naberie 
nečakaný rozmer, keď si psychiater uvedomí, že charizma a prefíkanosť 
jeho protivníka odhaľujú triezvy fakt: že aj obyčajní ľudia môžu páchať 
mimoriadne zlo.

Norimberg
Historický, USA, 148 min., české titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Podľa starovekej legendy žije hlboko v horách tajomný svišť s magickou 
schopnosťou: dokáže vrátiť čas. A práve táto schopnosť môže byť poslednou 
nádejou na záchranu druhu odvážneho ušiaka Čikyho. Náš nebojácny 
dobrodruh sa preto vydáva na cestu, na ktorej je ochotný riskovať všetko. 
Hľadanie starovekého tajomstva však nie je ľahké. Čikyho a jeho priateľov 
čakajú nečakané prekážky, zradné hádanky a zákerní protivníci. A aby toho 
nebolo málo, nie sú jediní, ktorí sa snažia získať svišťovu silu do svojich rúk...

Ušiak Čiky a tajomstvo 
Svišťa
Animovaný/Dobrodružný/Komédia/Rodinný, BEL/FRA, 88 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

V pokojnom domčeku na vidieku si myšacia rodina žije svoj usporiadaný život 
– až do chvíle, keď sa do domu nasťahuje nič netušiaca ľudská rodina z mesta. 
Ich snaha o pokoj a oddych sa rýchlo mení na boj o priestor, poriadok a... syr. 
Začína sa zábavný a napínavý súboj dvoch svetov – myši verzus ľudia. Kto sa 
komu prispôsobí? A dá sa vôbec žiť pod jednou strechou bez katastrofy? Myši 
v akcii: Vianočná pasca je dobrodružná rodinná komédia plná akcie, humoru 
a nečakaných hrdinov, ktorá ukazuje, že aj tí najmenší môžu spôsobiť najväčší 
rozruch. Film kombinuje hrané scény s animáciou a prináša sviatočnú 
atmosféru, no zároveň ponúka nadčasový príbeh o spolužití, rodine a sile 
fantázie.

Myši v akcii: Vianočná 
pasca
Animovaný/Rodinný/Dobrodružný, NOR, 80 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D
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Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D
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V treťom pokračovaní úspešnej série sa obľúbení hrdinovia spájajú s novými 
tvárami, aby čelili jednej z najväčších výziev svojej kariéry. Ich cieľom je 
získať vzácny diamant ukrytý v srdci zločineckého podsvetia. Každý krok 
sprevádzajú brilantné triky, riskantné lúpeže a nečakané zvraty, ktoré preveria 
nielen ich zručnosti, ale aj dôveru medzi nimi.

Podfukári 3
Triler/Krimi/Komédia, USA, 113min., český dabing, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Po tom, čo Aatami, bývalý elitný člen fínskeho bojového komanda, sám porazil 
oddiel nacistických vojakov, sa mu pod ruky dostávajú Sovieti. No tentokrát 
nepôjde o obyčajnú jednotku - jej veliteľom je brutálny vrah, zodpovedný aj 
za smrť Aatamiho rodiny. Ten si tak musí siahnuť na dno svojich síl, aby svoju 
rodinu pomstil. No zdá sa, že konečne narazil na seberovného…

SISU: Odplata
Vojnový/Akčný, FIN, 88 min., slovenské titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Celovečerný film NEPORAZITEĽNÍ rozosmeje aj dojme zároveň. Traja úplne 
odlišní hrdinovia a ich rodiny riešia náročné životné situácie a s humorom 
bojujú s nepriazňou osudu. Majiteľ úspešnej reklamnej agentúry Petr Fišer 
(Hynek Čermák), ktorý nepozná slovo „nemožné“, verí, že má plán, ako 
zachrániť svoju rodinu. Podivný tréner Robert „Bob“ Krulich (Ivan Trojan) 
ukončil kariéru, pretože „jeho svet“ je na pokraji zániku. Nádejný športovec 
Radim Musil (Tomáš Havlínek) je pri obrane napadnutého muža pobodaný 
útočníkmi. Inšpiratívny film o plnení snov a využití druhých šancí, ktoré nám 
život ponúka, sa odohráva na pozadí výnimočnej svetovej udalosti a ukazuje, 
že s nadhľadom a humorom sa dá vyhrať akákoľvek životná bitka.

Neporaziteľní
Dráma, CZE, 120 min., originálna verzia, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Romantická komédia o nečakanom stretnutí a sebapoznaní v nádhernej 
horskej krajine. Príbeh sleduje Luciu, mladú ženu z mesta, ktorá zdedí 
horskú chatu po svojom odcudzenom otcovi Karolovi, bývalom náčelníkovi 
horskej služby. Lucia prichádza do hôr s cieľom rýchlo vybaviť dedičstvo, no 
namiesto prázdnej chalupy nachádza chaos – chatu obýva záchranár Matej, 
jeho pes Bedřich a ďalší obyvatelia, ktorí chatu spravujú ako ubytovňu pre 
školy v prírode. Lucia sa musí vyrovnať nielen s neznámym svetom hôr, ale 
aj s Matejovým sarkastickým postojom a výzvami, ktoré ju postupne nútia 
prekonávať vlastné hranice. Komické situácie, horské záchranné akcie 
a bláznivé nedorozumenia vedú k nečakanému zblíženiu medzi Luciou 
a Matejom. Hoci Lucia spočiatku bojuje s nepriazňou hôr aj Matejovým 
cynickým humorom, ich vzťah sa postupne mení na priateľstvo – a možno 
aj na niečo viac…

Na horách
Romantický/Komédia/Dobrodružný, CZE, 120 min., originálna verzia, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Bezprostredne po druhej svetovej vojne, keď sa svet dozvedel o hrôzach 
holokaustu, dostal psychiater americkej armády, podplukovník Douglas 
Kelley (Rami Malek) za úlohu vypracovať odborný posudok duševného stavu 
Hermanna Göringa (Russell Crowe), bývalého ríšskeho maršala a Hitlerovho 
zástupcu, a ďalších vysokopostavených nacistických predstaviteľov. Jeho 
správa mala potvrdiť, či sú obžalovaní v Norimberskom procese spôsobilí 
postaviť sa pred súdny tribunál a zodpovedať sa za spáchané vojnové zločiny. 
Kelley v snahe odhaliť črtu, ktorá by dovolila človeku páchať také strašné veci, 
trávi dlhé hodiny rozhovormi s Göringom. Pátranie po podstate zla naberie 
nečakaný rozmer, keď si psychiater uvedomí, že charizma a prefíkanosť 
jeho protivníka odhaľujú triezvy fakt: že aj obyčajní ľudia môžu páchať 
mimoriadne zlo.

Norimberg
Historický, USA, 148 min., české titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Podľa starovekej legendy žije hlboko v horách tajomný svišť s magickou 
schopnosťou: dokáže vrátiť čas. A práve táto schopnosť môže byť poslednou 
nádejou na záchranu druhu odvážneho ušiaka Čikyho. Náš nebojácny 
dobrodruh sa preto vydáva na cestu, na ktorej je ochotný riskovať všetko. 
Hľadanie starovekého tajomstva však nie je ľahké. Čikyho a jeho priateľov 
čakajú nečakané prekážky, zradné hádanky a zákerní protivníci. A aby toho 
nebolo málo, nie sú jediní, ktorí sa snažia získať svišťovu silu do svojich rúk...

Ušiak Čiky a tajomstvo 
Svišťa
Animovaný/Dobrodružný/Komédia/Rodinný, BEL/FRA, 88 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

V pokojnom domčeku na vidieku si myšacia rodina žije svoj usporiadaný život 
– až do chvíle, keď sa do domu nasťahuje nič netušiaca ľudská rodina z mesta. 
Ich snaha o pokoj a oddych sa rýchlo mení na boj o priestor, poriadok a... syr. 
Začína sa zábavný a napínavý súboj dvoch svetov – myši verzus ľudia. Kto sa 
komu prispôsobí? A dá sa vôbec žiť pod jednou strechou bez katastrofy? Myši 
v akcii: Vianočná pasca je dobrodružná rodinná komédia plná akcie, humoru 
a nečakaných hrdinov, ktorá ukazuje, že aj tí najmenší môžu spôsobiť najväčší 
rozruch. Film kombinuje hrané scény s animáciou a prináša sviatočnú 
atmosféru, no zároveň ponúka nadčasový príbeh o spolužití, rodine a sile 
fantázie.
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Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.
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V treťom pokračovaní úspešnej série sa obľúbení hrdinovia spájajú s novými 
tvárami, aby čelili jednej z najväčších výziev svojej kariéry. Ich cieľom je 
získať vzácny diamant ukrytý v srdci zločineckého podsvetia. Každý krok 
sprevádzajú brilantné triky, riskantné lúpeže a nečakané zvraty, ktoré preveria 
nielen ich zručnosti, ale aj dôveru medzi nimi.
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Triler/Krimi/Komédia, USA, 113min., český dabing, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Po tom, čo Aatami, bývalý elitný člen fínskeho bojového komanda, sám porazil 
oddiel nacistických vojakov, sa mu pod ruky dostávajú Sovieti. No tentokrát 
nepôjde o obyčajnú jednotku - jej veliteľom je brutálny vrah, zodpovedný aj 
za smrť Aatamiho rodiny. Ten si tak musí siahnuť na dno svojich síl, aby svoju 
rodinu pomstil. No zdá sa, že konečne narazil na seberovného…

SISU: Odplata
Vojnový/Akčný, FIN, 88 min., slovenské titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Celovečerný film NEPORAZITEĽNÍ rozosmeje aj dojme zároveň. Traja úplne 
odlišní hrdinovia a ich rodiny riešia náročné životné situácie a s humorom 
bojujú s nepriazňou osudu. Majiteľ úspešnej reklamnej agentúry Petr Fišer 
(Hynek Čermák), ktorý nepozná slovo „nemožné“, verí, že má plán, ako 
zachrániť svoju rodinu. Podivný tréner Robert „Bob“ Krulich (Ivan Trojan) 
ukončil kariéru, pretože „jeho svet“ je na pokraji zániku. Nádejný športovec 
Radim Musil (Tomáš Havlínek) je pri obrane napadnutého muža pobodaný 
útočníkmi. Inšpiratívny film o plnení snov a využití druhých šancí, ktoré nám 
život ponúka, sa odohráva na pozadí výnimočnej svetovej udalosti a ukazuje, 
že s nadhľadom a humorom sa dá vyhrať akákoľvek životná bitka.
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Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.
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horskej krajine. Príbeh sleduje Luciu, mladú ženu z mesta, ktorá zdedí 
horskú chatu po svojom odcudzenom otcovi Karolovi, bývalom náčelníkovi 
horskej služby. Lucia prichádza do hôr s cieľom rýchlo vybaviť dedičstvo, no 
namiesto prázdnej chalupy nachádza chaos – chatu obýva záchranár Matej, 
jeho pes Bedřich a ďalší obyvatelia, ktorí chatu spravujú ako ubytovňu pre 
školy v prírode. Lucia sa musí vyrovnať nielen s neznámym svetom hôr, ale 
aj s Matejovým sarkastickým postojom a výzvami, ktoré ju postupne nútia 
prekonávať vlastné hranice. Komické situácie, horské záchranné akcie 
a bláznivé nedorozumenia vedú k nečakanému zblíženiu medzi Luciou 
a Matejom. Hoci Lucia spočiatku bojuje s nepriazňou hôr aj Matejovým 
cynickým humorom, ich vzťah sa postupne mení na priateľstvo – a možno 
aj na niečo viac…

Na horách
Romantický/Komédia/Dobrodružný, CZE, 120 min., originálna verzia, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Bezprostredne po druhej svetovej vojne, keď sa svet dozvedel o hrôzach 
holokaustu, dostal psychiater americkej armády, podplukovník Douglas 
Kelley (Rami Malek) za úlohu vypracovať odborný posudok duševného stavu 
Hermanna Göringa (Russell Crowe), bývalého ríšskeho maršala a Hitlerovho 
zástupcu, a ďalších vysokopostavených nacistických predstaviteľov. Jeho 
správa mala potvrdiť, či sú obžalovaní v Norimberskom procese spôsobilí 
postaviť sa pred súdny tribunál a zodpovedať sa za spáchané vojnové zločiny. 
Kelley v snahe odhaliť črtu, ktorá by dovolila človeku páchať také strašné veci, 
trávi dlhé hodiny rozhovormi s Göringom. Pátranie po podstate zla naberie 
nečakaný rozmer, keď si psychiater uvedomí, že charizma a prefíkanosť 
jeho protivníka odhaľujú triezvy fakt: že aj obyčajní ľudia môžu páchať 
mimoriadne zlo.

Norimberg
Historický, USA, 148 min., české titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Podľa starovekej legendy žije hlboko v horách tajomný svišť s magickou 
schopnosťou: dokáže vrátiť čas. A práve táto schopnosť môže byť poslednou 
nádejou na záchranu druhu odvážneho ušiaka Čikyho. Náš nebojácny 
dobrodruh sa preto vydáva na cestu, na ktorej je ochotný riskovať všetko. 
Hľadanie starovekého tajomstva však nie je ľahké. Čikyho a jeho priateľov 
čakajú nečakané prekážky, zradné hádanky a zákerní protivníci. A aby toho 
nebolo málo, nie sú jediní, ktorí sa snažia získať svišťovu silu do svojich rúk...

Ušiak Čiky a tajomstvo 
Svišťa
Animovaný/Dobrodružný/Komédia/Rodinný, BEL/FRA, 88 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

V pokojnom domčeku na vidieku si myšacia rodina žije svoj usporiadaný život 
– až do chvíle, keď sa do domu nasťahuje nič netušiaca ľudská rodina z mesta. 
Ich snaha o pokoj a oddych sa rýchlo mení na boj o priestor, poriadok a... syr. 
Začína sa zábavný a napínavý súboj dvoch svetov – myši verzus ľudia. Kto sa 
komu prispôsobí? A dá sa vôbec žiť pod jednou strechou bez katastrofy? Myši 
v akcii: Vianočná pasca je dobrodružná rodinná komédia plná akcie, humoru 
a nečakaných hrdinov, ktorá ukazuje, že aj tí najmenší môžu spôsobiť najväčší 
rozruch. Film kombinuje hrané scény s animáciou a prináša sviatočnú 
atmosféru, no zároveň ponúka nadčasový príbeh o spolužití, rodine a sile 
fantázie.

Myši v akcii: Vianočná 
pasca
Animovaný/Rodinný/Dobrodružný, NOR, 80 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Zmena programu vyhradená!
Digitalizáciu kina Mostár
Brezno finančne podporil

kino.brezno.sk

kino Mostár

Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Pripravujeme:

30.11.2025, Nedeľa, 18:30      vstupné: 7,00€
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Prineste si so sebou ŽIVOTOPIS
ktorý je vstupnou bránou na trh práce

Za účasti zamestnávateľov Banskobystrického samosprávneho kraja

BURZU PRÁCE

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Brezno
v spolupráci s mestom Brezno

pozýva širokú verejnosť na

Dátum

Čas

Adresa

3.December, 2025

09:00 - 13:00

Mestský Hotel Ďumbier
Námestie gen. M.R.Štefánika 31, Brezno
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Správne riešenie krížovky zašlite na adresu Brezňan – mestské noviny, Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno, alebo vhoďte do 
schránky redakcie v budove na Ulici ČSA 2 vedľa mestského úradu do piatka 28. novembra. Výherca získa darčekové predmety od mesta 

Brezno. Z lúštiteľov minulej krížovky, ktorej správne riešenie znie: Naši hokejisti často vyhadzujú puky, nuž preto nosíme tieto prilby;  
sme vyžrebovali Dušana Kvačkaja z Brezna. 

Blahoželáme! 

Výhru si vyzdvihnite v redakcii.

Autor:          
PK

skonzumoval strašidlo parlament české mesto rezalo pílou pravoslávny 
obraz

obyvatelia 
Saska

Majstrovstvá 
Európy

zbieram úrodu 
zo stromov

zlatý peniaz 
(hov.) Eduard (dom.) francúzsky člen

Združenie 
múzeí 

Slovenska

včela (lat.)          
Otravné látky

predloha          
New York

T5
cudzie ženské 
meno (Etela)

severské 
paroháče        

úctivo, príjemne

Európska 
komsia                

muž, pán T2 ublížila,                            
zaškodila

budova

anglická 
automobilka      

obec v okrese 
Revúca

vydávajú zvuky            
v spánku          

požívajme 
tekutiny

Olympijské hry moc                
písal po česky

prišívaš záplaty     
zostávalo                  

v sede

chytilo
starší názov 

Thajska          
strelná zbraň

Národná 
knižnica      

obyvatelia 
Arábie

topánky

obch. skr. 
spoločnosti            

T1
kemping, tábor        
slovko strašenia

Adrián (dom.)     
Prípravný výbor

opačná strana T3                   
južné ovocie

riečny tok vody           
častica

zvitok látky
duchovia (hov.)       

odhady 
výsledkov

kočovníci       
značka 

kozmetiky

rozum
ukazovacie 

zámeno            
Zuzana (dom.)

mužské meno    
rybárske 
závažie

existoval

mäkké 
spojivové 
tkanivo

obch. reťazec      
prací prášok Ivana (dom.)

Pomôcky: 
OBI, SIRK, 

SIAM

robila tupým     
Šarlota (dom.)

väčšia drevená 
nádoba

kopanice

Odd. riadenia 
kvality      

španielska 
vychovávateľka

žrde na vozoch
malé nákladné 

auto                         
a podobne

EČV Trnavy T4
American 
Express

talianske 
ženské meno 

(Pavlína)
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Aj keď mnohým z nás chý-
balo cez jeseň typické babie 
leto, konečne možno pove-
dať, že tohtoročná jeseň bola 
teplotne a  najmä zrážkovo 
normálna. Breznianski lesní-
ci ju preto využili na výsadbu 
nových stromov.

Obnova kalamitných 
plôch

Ako informoval Daniel 
Kliment, vedúci oddelenia 
výroby  Lesov mesta Brezno 
(LMB), v septembri sa začali 
zamýšľať nad jesennou zales-
ňovačkou, ktorá sa v posled-
ných rokoch ukazuje ako čo-
raz efektívnejšia, hoci plochy 
sú zvyčajne po lete zaburine-
né. „Jarné počasie častokrát 
prechádza do vysokých tep-
lôt a deficitu zrážok, čo však 
našťastie tento rok neplatilo. 
Preto sa nám počas jarných 
mesiacov podarilo umelo ob-
noviť kalamitné plochy s 260 
tisíc sadenicami zo zmesi 
smreka, jedle, buka, javora, 
smrekovca. Všetko sú to dre-
viny, ktoré stanovištne patria 
do tejto oblasti.“

Začiatkom októbra začali 
s  vyzdvihovaním sadeníc zo 
škôlkarského strediska v Mi-
chalovej. „Strojovo sme ich 
podorali, ručne povyťahova-
li, pretriedili podľa veľkosti 
a kvality a pobalili do zväzkov 
po 50 kusov. Keďže sa jedná 
o manipuláciu s veľkým poč-
tom sadeníc, chodia k  nám 
na výpomoc dodávatelia prác 
v pestovnej činnosti, ktorí ná-
sledne sadenice zalesnia do 
porastov.“

Sto hektárov  
za rok

Podľa slov vedúceho výroby, 
praktické skúsenosti ukázali, 
že najlepšie je, ak sa o  danú 
plochu na zalesnenie stará 
ten istý dodávateľ prác od jej 
vzniku, keď sa na nej uhodia 
zvyšky po ťažbe až po jej za-
bezpečenie, t. j. keď sú strom-
čeky na ploche schopné rastu 
bez ďalšej starostlivosti a  na 
rad prídu postupne výchovné 
zásahy ako napríklad plecie 
ruby, čistky alebo prerezávky. 

Vďaka dostatku zrážok 
a nočných teplôt bez mrazov 
LMB počas októbra zales-
nili ďalších 113 tisíc kusov 
sadeníc, čím sa im tento rok 
podarilo obnoviť približne 
100 hektárov holín, vrátane 
prirodzenej obnovy. „Je veľ-
mi dôležité priebežne plochy 
obnovovať v takýchto veľkých 
číslach, nakoľko v posledných 
rokoch sa boríme s kalamitou 
v  porastoch so zastúpením 
smreka a to v dôsledku sucha, 
vetrových kalamít a následné-

ho premnoženia podkôrneho 
hmyzu,“ zdôrazňuje Kliment. 

Pomáha prirodzené 
zmladenie

Breznianski lesníci našťastie 
tento rok pozorujú aj plode-
nie viacerých druhov lesných 
drevín, najmä buka, jedle a 
javora, čo by malo dopomôcť 
k obnove plôch po kalamit-
ných ťažbách. „Z tohto dôvo-
du sme aj požiadali príslušný 
orgán štátnej správy o odklad 
zalesňovacích povinností na 
časti plôch, kde je predpoklad 
prijatia prirodzeného zmlade-

nia. Dokáže to šetriť aj nemalé 
finančné prostriedky, keďže 
hektár umelej obnovy vrátane 
materiálu stojí približne 4 tisíc 
eur.“ 

LMB v závere jesene plánujú 
ošetriť nárasty a kultúry che-
micky repelentným príprav-
kom proti ohryzu a  vykonať 
ešte niekoľko plecích rubov 
a prerezávok či pripraviť ďal-
šie plochy uhodením haluzi-
ny. „O čo viac stihneme, tým 
menej zhonu bude na jar bu-
dúceho roka,“ uzavrel Daniel 
Kliment.

(dk)

V pondelok 10. novembra 
sa Banisko opäť rozozvučalo 
zvedavými hlasmi detí. Edu-
katívny priestor tentoraz 
privítal žiakov Špeciálnej 
základnej školy z Mazorní-
kova. O vtákoch, ktoré s na-
mi zostávajú aj počas zimy, 
prišla porozprávať Katarína 
Bučinová z NAPANT-u. 

Deti sa dozvedeli, ktoré vtá-
čiky štebocú aj v chladných 
mesiacoch a ako im môžeme 
správne pomôcť prikrmova-
ním. Nechýbala ani praktická 
časť – žiaci vypĺňali pracovné 
listy, kreslili operencov a vy-

rábali vtáčie krmivo, ktoré 
potom spoločne umiestnili 
do oddychovej zóny Banisko. 
O ich šikovnosti svedčia aj 
dve nádherné, vlastnoručne 
vyrobené vtáčie búdky, ktoré 
priniesli so sebou. Tie sa stali 
trvalou ozdobou relaxačnej 
zóny a novým domovom pre 
miestne vtáctvo. 

Po skončení hodiny bolo 
každému jasné, prečo nesie 
ich škola prívlastok „špe-
ciálna“. Navštevujú ju totiž 
slušné, ochotné a nadané 
deti, ktoré vedú starostlivé a 
inšpiratívne učiteľky. Žiaci sa 
do aktivity zapojili s radosťou, 

dodržiavali všetky pokyny 
a na záver sa s úsmevom po-
ďakovali - takéto vyučovanie 
totiž nezažijú každý deň. 

Záver jesene na Banisku 
prinesie ešte jedno stretnutie. 
Posledná tohtoročná edu-
katívna hodina sa uskutoční 
24. novembra, opäť pod ve-
dením lektorky z NAPANT-
-u. Témou budú stopy zvierat 
v prírode – deti sa dozvedia 
viac o ich zimných zvykoch 
a vyskúšajú si aj výrobu sad-
rových odliatkov, ktoré môžu 
na Vianoce venovať ako milý 
darček.

(jp)

LESY MESTA BREZNO INFORMUJÚ

Priaznivý október využili mestskí 
lesníci na zalesňovanie

V oddychovej zóne na Banisku bola reč o vtáčikoch 

Pohľad na zalesnenú plochu z kalamitnej ťažby.
FOTO: DANIEL KLIMENT

Vyzdvihovanie sadeníc buka lesného na ŠS Michalová.
FOTO: DANIEL KLIMENT

FOTO: JURAJ PASTOREK
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Nohejbalový turnaj o pohár primátora priniesol 
napínavé súboje aj skvelú atmosféru

Na 29. ročníku Medziná-
rodných pretekov olympij-
ských nádejí sa uplynulý ví-
kend v Šamoríne predstavili 
tri strelkyne zo Športového 
streleckého klubu Brezno. 
Ide o najväčšie a najprestíž-
nejšie podujatie pre mládež 
na Slovensku. 

Juliana Prachniarová, Mi-
chaela Padúchová a Sára Mi-
chaela Tajbošová dosiahli  
v konkurencii 313 pretekárov 
z deviatich krajín výborné 
výsledky. Pre Julku to bola 
premiéra v kategórii kadetiek 
do 18 rokov, pre Mišku šanca 
porovnať sa na medzinárodnej 
úrovni s dorastenkami do 16 
rokov a pre Sáru premiéra na 
jej prvých medzinárodných 
pretekoch a šanca získať ďalšie 
skúsenosti. Julka a Miška boli 
zároveň reprezentáciou no-
minované do piatkovej súťaže 
zmiešaných dvojíc. Juliana sa 
predstavila s Jozefom Löffle-
rom ako tím SVK9 a Michaela 
s Filipom Lóškom ako SVK10. 
V konkurencii 28 skvelých tí-
mov získali 18. a 24. miesto.

V sobotu pokračovali pre-
teky individuálnymi disciplí-
nami. V kategórii kadetiek do 
18 rokov v disciplíne vzdu-

chová puška 60 získala Julka 
v konkurencii 38 pretekárok 
618,1 b skvelé 12. miesto. Zá-
roveň v hodnotení družstiev 
spolu s reprezentačnými ko-
legyňami Dianou Ostriho-
ňovou a Annou Máriou Ku-
rišovou získali pre Slovensko 
zlatú medailu.

V kategórii kadetiek do 16 
rokov v disciplíne vzduchová 
puška 40 zabojovali Miška  
a Sára. Miška potvrdila svoju 
výbornú formu z posledných 
pretekov a výkonom 411,4 b 
získala pre Slovensko strieb-
ro, keď z celého štartového 
poľa bola nad jej sily iba re-
prezentantka Spojených 
arabských emirátov Fatima 
Alsuwaidi. Pre Mišku to bo-

la zároveň jej prvá medaila  
z medzinárodnej súťaže. Sára 
pri svojej premiére dosiahla 
376,5 b a celkové 25. miesto  
v tejto kategórii. Obe dievčatá 
v hodnotení družstiev spolu  
s mladučkou Annou Kristí-
nou Kurišovou získali pre Slo-
vensko celkové 4. miesto, keď 
im pódium ušlo iba o 1,8 b. 

V tretí deň podujatia sa  
v zlúčenej disciplíne kadetky 
U18 a disciplíne vzduchová 
puška 60 predstavili ešte raz 
Miška s Julkou. V obrovskej 
konkurencii 85 pretekárok  
z deviatich krajín vo veku do 
18 rokov získala Julka 617,4 
b a 28. miesto a Miška výko-
nom 614,4 b 35. miesto. 

(šsk)

Ultrabežec Peter Fraňo 
vyhral preteky GPT50K v 
rámci podujatia Grampians 
Peaks Trail zaradeného do 
prestížneho seriálu World 
Trail Majors.

Rodák z Brezna zvíťazil 

v novom traťovom rekorde 
4:29:22 s náskokom 2:34 min 
pred Danom Jonesom z No-
vého Zélandu, tretí bol Špa-
niel Ricardo Cherta Ballester. 
Preteky GPT50K sa konali v 
Národnom parku Gariwerd/
Grampians v austrálskom štá-

te Victoria na technickej trati 
dlhej 49,5 km s prevýšením 
2000 m. Išlo o kratšiu súčasť 
tohtoročného programu 
Grampians Peaks Trail, hlavné 
preteky GPT100 Miler merali 
162 km s prevýšením 7700 m. 

(saz)

Brezno zažilo v  tretiu 
novembrovú sobotu ďal-
ší vydarený športový deň.  
V mestskej športovej hale sa 
uskutočnil nohejbalový tur-
naj o pohár primátora mesta, 
ktorý prilákal hráčov z celé-
ho Slovenska, dokonca jedno 
mužstvo bolo z Čiech. 

Do súťaže sa zapojilo 12 tí-
mov, ktoré bojovali o víťaznú 
trofej v priateľskej, no súťaži-
vej atmosfére. Turnaj otvoril 
príhovorom primátor Tomáš 
Abel. Po základných skupi-
nách nasledovalo play-off a 
do záverečných zápasov sa do 

finále prebojovali Adamovské 
Kochanovce, ktoré zvíťazili 
nad Patriotmi 2:1 na sety. Dra-
matický zápas bol aj o tretie 

miesto, kde zvíťazila Šaľa nad 
mužstvom z Čiech 2:1 na se-
ty. Okrem športovej stránky 
si návštevníci pochvaľovali aj 

priateľskú atmosféru, kvalitnú 
organizáciu a zázemie. Podu-
jatie potvrdilo, že Brezno má 
silnú športovú komunitu a no-

hejbal si tu nachádza čoraz viac 
priaznivcov. V sobotu mohli 
diváci vidieť až 38 zápasov.

(mb)

2. SHL - 8. kolo
Sabinov - Brezno 4:8 (2:4, 
2:3, 0:1), góly Brezna: Šimko 
3, Melicher 3, Surový, Ďördík, 
rozhodca: Jakub Pavlotty.

Na ľade súpera odohrali Brez-
ňania náročný zápas. Celému 
tímu patrí veľké poďakovanie 
za bojovnosť, obetavosť a srdce, 
ktoré nechali na ihrisku. Bola 
to prvá výhra sezóny na sú-
perovom ľade a zaslúžená od-
mena za tvrdú prácu. Hráčom 

zápasu sa stal Maroš Longauer.

2. SHL - 9. kolo
Bardejov - Brezno 13:0 (6:0, 
4:0, 3:0), rozhodca: Ondrej 
Homola, 482 divákov.

(hkb)
1. Košice	 8	 6	 1	 0	 1	 40:14	 20
2. R. Sobota	 9	 6	 1	 0	 2	 51:29	 20
3. Bardejov	 9	 6	 0	 1	 2	 49:24	 19
4. Trebišov	 8	 5	 0	 0	 3	 32:36	 15
5. Kežmarok	 9	 4	 0	 0	 5	 34:42	 12
6. Brezno	 9	 2	 1	 1	 5	 32:56	 9
7. D. Kubín	 9	 2	 0	 1	 6	 43:35	 7
8. Sabinov	 9	 1	 0	 0	 8	 18:63	 3

NOVINKY HK BREZNO
Hráčom zápasu sa stal Maroš Longauer

Michaela Padúchová získala striebro

Prvý štart v Austrálii a hneď  víťazstvo
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